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 ТЕХНИЧЕСКИЙ И БЫТОВОЙ

РАЙДЕР

танцевального шоу

КАБАРЕ БИЗАРР
2008
Гастрольный список коллектива
!!!Количество выезжающих человек уточняйте у директора!!!
     В райдере изложены все необходимые условия организации танцевального шоу КАБАРЕ БИЗАРР. В случае если Вы по каким-либо причинам не можете выполнить хотя бы одно из условий райдера, просьба своевременно сообщить об этом директору коллектива. Каждый лист райдера должен быть подписан организатором концерта. В случае невыполнения одного из условий райдера, директор вправе отменить шоу без последующего ущемления прав артистов. 
ТРАНСПОРТ:
Организатор должен предоставить билеты на поезд или самолет по договоренности, не позднее чем за 7 (семь) дней до отправки артистов на гастроли. 

При передвижении на самолете:

Необходимо: 2 (два) билета – Бизнес класса (Попов А., Невзоров А.) и 8 билетов – Эконом класса (согласно гастрольному списку).
!!! Рейс согласовывается дополнительно с директором коллектива.  

При передвижении на поезде:

Фирменный поезд, не проходящий. 

Артистам требуется: 1 (одно) полные купе СВ (2 места) и 2 (два) полных купе (8 мест). Нумерация мест последовательная. По возможности СВ вагон находится рядом с вагоном коллектива. 

При переезде между городами на поезде, при отсутствии СВ вагона заказывается 3 полных купе (12 мест) в одном вагоне, нумерация мест последовательная.

По прибытии поезда в пункт назначения:

Около вагона – грузчик с тележкой.
При передвижении между городами на автобусе и машине:

Переезд между городами – не более 290 км.!!!

При передвижении на автомобилях:

Для коллектива необходим небольшой микроавтобус-иномарка или три легковые иномарки, в абсолютно исправном состоянии. В автобусе обязательно наличие  подушек и пледов, а также 3 литра яблочного и апельсинового сока, кока-кола, минеральная вода с газом и без газа.
В зимнее время печки должны находиться в рабочем состоянии на протяжении всего маршрута. В летнее время наличие кондиционера обязательно.

Автомобили коллектива в зимнее время обязательно должны быть прогреты!

Организатор должен обеспечить оплату трансфера в Москве. Дорога до Аэропорта и с Аэропорта в микроавтобусе.

При передвижении по городу:  
Необходим теплый автобус-иномарка не менее 16 мест, типа «Мерседес» «Спринтер»,  с багажником. 

ГАЗели не предлагать!

Багажники машин свободны для багажа.
ПРОЖИВАНИЕ:

Обеспечить и оплатить проживание в лучшей гостинице в городе (от 4****) в номерах: (весь коллектив обязательно находится на одном этаже)
2 полулюкса – Попов А. и Невзоров А. 
8 одноместный номеров 

В номерах – горячая вода, телефон, телевизор, холодильник, вода без газа, сок.
Летний период – кондиционер. 

Зимний период – отопление.

В двух номерах полулюкса, оплаченный Интернет!!!

Гостиничные анкеты должны быть заполнены заблаговременно! По приезду в гостиницу коллективу сразу выдаются ключи от номеров, согласно райдеру. 

Все вопросы администрации и служащих гостиницы решаются только с директором коллектива. 

Категорически запрещается беспокоить артистов и давать информацию о их проживании в гостинице и номера телефонов в апартаментах.
ПИТАНИЕ:

Организатор должен обеспечить трех разовое питание всего коллектива (завтрак, обед, ужин) с возможностью выбора блюд по меню (предпочтительно питание в ресторане гостиницы). Места общественного питания и отдыха людей не подходят для приема пищи. 
ОХРАНА:
Организатор должен обеспечить охрану в количестве не менее двух человек, начиная со встречи в аэропорту-вокзале, а так же во время передвижения артистов по городу, в общественных местах, охрану артистов во время шоу, входов и выходов сцены, гримерной. Охрана должна обеспечить беспрепятственный выход артистов после шоу в транспорт и сопровождение до гостиницы. 
На концертной площадке охрана действует согласно указаниям директора коллектива. Организатор несет полную материальную ответственность за сохранность личных вещей.
РЕКЛАМА.

Организатор должен обеспечить  рекламную  компанию  шоу, изготавливая рекламную продукцию в нужном объеме, самостоятельно. На билетах, афишах и прочей рекламной продукции обязательно должен указываться сайт www.cabaretbizarre.ru
ГРИМЕРНАЯ: (ОБЯЗАТЕЛЬНО рядом со сценой)
Комната должна быть достаточно просторной, чистой, хорошо освещенной, достаточно обогретой, вентилируемой, иметь три розетки ~220В и оборудована следующим:
· электрический чайник

· утюг с гладильной доской
· зеркало в полный рост

· гримерный стол с зеркалами, подсветкой

· вешалки для костюмов
· 10 стульев
· 7 белых полотенец для тела (х/б)
· одноразовые стаканчики не менее 30 штук 
· желательно наличие душа
· салфетки в количестве 3 пачек
· минеральная вода без газа 10 бутылок (0.5 литра)
· яблочный, персиковый и апельсиновый соки (по 1 л каждого наименования)
· блюдо с фруктами (яблоки, апельсины, мандарины, груши, бананы, виноград)
· блюдо с бутербродами (мясная нарезка, сырная нарезка, колбасная нарезка, рыбная нарезка)
· red bull – 7 штук
· кока-кола – 3 бутылки (0.5 л)

· кофе и кофейные принадлежности, включая сливки и молоко

· чай и чайные принадлежности, включая нарезанные лимоны

В гримерной коллектива, желательно, наличие туалетной комнаты. Если туалетная комната отсутствует в гримерной комнате, тогда необходимо наличие туалета невдалеке от гримерной комнаты. Туалетная комната должна быть чистой с наличием всех необходимых туалетных принадлежностей.
Температура воздуха в гримерных комнатах должна быть не ниже 21*С. 

ВНИМАНИЕ!!! Если гримёрная комната расположена дальше чем 20 метров от сцены за кулисами должна быть дополнительно установлена ширма для артистов и 7 удобных стульев.

Гримерные должны закрываться на ключ. Ключи от гримерных предоставляются директору по приезду на концертную площадку. Доступ в закулисную часть разрешен только коллективу, обслуживающему персоналу и аккредитованным гостям коллектива КАБАРЕ БИЗАРР.

Во избежание несанкционированного проникновения посторонних лиц в гримерные комнаты, в течение всего времени должна обеспечиваться ее надежная охрана. Охрана должна находиться снаружи гримерной комнаты постоянно, с момента открытия дверей гримерных комнат и до того момента, как весь коллектив покинут гримерные комнаты после выступления.  

СЦЕНА: 

Во время шоу не должно быть никакого передвижения музыкального оборудования на сцене и близ нее. 
Сцена должна быть застелена танцевальным пластиком или линолеумом.    

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ:

Продолжительность выступления коллектива КАБАРЕ БИЗАРР оговаривается заранее!!!  (максимальное время выступления 40 минут)
ЗАДЕРЖКА ШОУ: 

Организатор должен гарантировать полную готовность и настроенность звукового и светового оборудования к моменту начала репетиции коллектива КАБАРЕ БИЗАРР.
 В противном случае с коллектива снимается любая ответственность за возможную задержку концерта из-за неподготовленной концертной площадки. 

ДОСТУП ТРАНСПОРТА:

Все подъезды к концертной площадке были свободными и открытыми для разгрузки оборудования коллектива.

Организатор должен обеспечить место постоянной стоянки транспорта. Это место должно охраняться и быть доступно по первому требованию.
АВТОРСКОЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ:  

Все авторские отчисления производятся в порядке, установленном законодательством РФ. 
   Договорённость о предстоящих концертах вступает в силу при оплате 50% суммы гонорара, не менее чем за 10 день до выступления.

Окончательная выплата гонорара производится обязательно до начала выступления. 
СВЕТ:

Организатор должен обеспечить высококачественное световое оборудование, соответствующее уровню площадки и квалифицированных операторов для работы с ним.

ОФОРМЛЕНИЕ ВИЗ: 

Если Ваш город находится за пределами России, то Вы должны взять на себя решение всех вопросов, а именно: визовая поддержка, оплата и оформление виз, приглашений, любых других документов, требуемых местным законодательством или иммиграционными службами. Также организатор должен оплатить таможенные сборы, накладные, агентские и авиа сборы.

ОСОБЫЕ   УСЛОВИЯ:
1. Организаторам необходимо предоставить на все время нахождения коллектива в городе своего представителя, уполномоченного решать любые вопросы. Представитель организатора концерта должен находиться рядом с коллективом в течение всего времени пребывания в городе. 

2. Все организационные вопросы, а также предложения по проведению свободного времени, включая встречи с представителями прессы решаются только через директора и заблаговременно.

3. Видео съемка (в том числе любительская) во время шоу запрещена. Видеосъемка может происходить только с разрешения директора КАБАРЕ БИЗАРР. 

4.  Для проведения шоу необходимо наличие качественной звуковой аппаратуры для воспроизведения музыки в формате СD.
5.  ВНИМАНИЕ!!!  Организатор ОБЯЗАТЕЛЬНО должен предоставить для шоу 
1 красную РОЗУ.  

6.  Организатор должен предоставить 10 пригласительных билетов  на шоу по требованию  директора КАБАРЕ БИЗАР.

7. На репетиции обязательно должны находиться местный звукорежиссер, художник по свету.

8. До выезда коллектива, не позднее, чем за два дня, приглашающая сторона должна выслать на электронную почту директора  программу пребывания и распорядком дня, для согласования. 

cabareboss@mail.ru
www.cabaretbizarre.ru













