Бытовой райдер 
Необходимо обеспечить охрану гримерки и сцены. В гримерке не должно находиться посторонних лиц и Артистам должен быть организован беспрепятственный выход на сцену.

В ГРИМЕРКЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖНО БЫТЬ:
- горячий чай (черный и зеленый), кофе, сахар

- минеральная вода с газом и без газа -6 бутылок
- газированная вода (Coca-cola 2 л.)
 - бутерброды с сыром, ветчиной, колбасой 
-  коньяк (1 бут.), виски (1бут.), яблочный сок (2 л.)

-  фрукты, шоколад
-  салфетки

-  зеркало
-  5 полотенец
ПИТАНИЕ 
Приглашающая сторона организует питание для всех участников коллектива. График питания: завтрак, обед, ужин и легкий ужин после концерта. Исключается: фаст-фуд, блюда из СВЧ-печи, национальные кухни, острая пища.
В меню необходимо наличие блюд из рыбы и мяса, отварной пищи и диетических продуктов.
АВИА И Ж/Д БИЛЕТЫ

Авиа или ж/д билеты (в обе стороны) должны быть предоставлены менеджменту Артиста не позднее, чем за 2 недели до выезда (вылета).  В поезде проезд Артистов возможен только в купе! 

 ТРАНСПОРТ
Приглашающая сторона обеспечивает коллектив транспортом (микроавтобус иностранного производства) на все время пребывания группы в городе. 
ВНИМАНИЕ!!! Во время подготовки к выступлению (45 минут) и после выступления (30 минут) в гримерке не должно быть никаких посторонних лиц, только участники коллектива. 
О совместном использовании гримерки с другим Артистом мы должны быть предупреждены заранее с указанием имени Артиста и это обсуждается дополнительно. 


Во время пребывания Артистов в городе, а так же во время проведения концерта, в полном распоряжении должен находиться представитель приглашающей стороны с мобильной связью, правомочный решать любые вопросы, связанные с организацией и проведением концерта.

Официальный сайт Павла Козлова http://www.pavelkozlov.su/
По всем вопросам, касающимся технического и бытового райдера обращаться к менеджменту Артиста: 8 9055378938 (Алексей – директор) (495) 978  01 73 (Павел – звукорежиссер)

