Бытовой райдер Александра Закшевского.
 
1. Трансфер.
Необходимо обеспечить трансфер артиста и дополнительного персонала в обе стороны, согласно минимальным условиям:
· 4 купейных места в ж/д поезде, только подряд, в одном купе (если время в пути составляет менее 12 часов), если более 12 часов - предпочтительно использовать самолёт.
Трансфер - промоутер обеспечивает встречу и проводы исполнителя и коллектива, перемещение по городу на автотранспорте (две легковые машины представительского класса)
2. Проживание.
Гостиница / отель уровня 4 звезды и выше.
Номера: 1 номер Люкс, 1 одноместный номер бизнес-класса.
Предварительное заполнение гостевых карточек. 
3. Питание.
Полноценное 3-х разовое питание для 2-х человек (только ресторанного уровня).
4. Гримерная.
Необходима отапливаемая гримерная комната, оборудованная вешалками и зеркалами. 
Необходимая материальная база для проведения 1 концерта:
· Минеральная вода без газа -  4 шт.*0,5 л;

· Электрочайник, чай, кофе, сахар, лимон;

· Бутерброды (сыр, колбаса);

· Бумажные полотенца, салфетки;

· Гладильная доска,  утюг;

· Зеркало;

· Стулья.
5. Охрана.
Необходима охрана сцены во время проведения концерта, а также обеспечение безопасности артиста и коллектива в процессе трансфертов. 

Доступ к гримерной должен быть строго ограничен.
Обязательно присутствие на концертной площадке представителя стороны-организатора концерта, уполномоченного решать все технические и организационные вопросы. 
Пресса:
Радио- и телевизионная трансляция, видеосъемка, звукозапись концерта и/или фрагментов концерта в какой-либо форме и в каких-либо целях может осуществляться только по предварительной договоренности с директором!

Весь автотранспорт, охрана (2-4 человека) на протяжении пребывания артиста в городе круглые сутки находится в его распоряжении.

6. Оплата. 
Гонорар исполнителя зависит от состояния рынка на данный момент и уточняется с администратором исполнителя или исполнителем лично. Способ и порядок оплаты определяется исходя из возможностей приглашающей стороны. 
Промоутер оплачивает дорогу в оба конца либо заранее высылает билеты туда и обратно и вносит 100% предоплату гонорара, не позднее, чем за 10 дней до концерта. 
В случае невыполнения одного из пунктов данных требований, за исключением случаев, согласованных обеими сторонами, артист имеет  право  отменить концерт без возврата предоплаты.
