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Бытовой райдер
Состав оркестра:

9 музыкантов (муж.)
Звукорежиссер и директор – 2чел. (муж.)
Вокал, скрипка, 2 танцовщицы – 4 чел. (жен.)

Всего 15 человек.

Бытовые условия: 

- доставка из Москвы музыкантов с инструментами поездом (купе, соседние в одном вагоне)/самолетом, оплата за счет принимающей стороны. В случае доставки самолетом необходимо одно дополнительное место в самолете на тубу (не габаритный духовой инструмент без возможности сдачи в багаж). Так-же необходимо учесть перевес кейса с оборудованием. Его вес около 30кг, кейс не разборный.

- необходимое проживание:

Для мужской части оркестра: 5 двухместных номеров, с душем и санузлом в номерах, для директора коллектива 1 одноместный номер с душем и санузлом в номере. Суточные (из расчета завтрак-обед-ужин). Оплата за счет принимающей стороны.

Для женской части оркестра  – 2 двухместных, с душем и санузлом в номерах. Суточные (из расчета завтрак-обед-ужин). Оплата за счет принимающей стороны.

- бутерброды, фрукты, чай, кофе, сахар, лимон, коньяк  и вода без газа в период выступления.
- отдельное, запираемое гримерное помещение на площадке мероприятия, с зеркалом.

- трансфер до места мероприятия и обратно в гостиницу/поезд/самолет.

- постоянное присутствие компетентного представителя принимающей стороны, который будет курировать все организационные вопросы по быт-райдеру. Представитель русско-(англо-) говорящий, должен быть на связи по контактным телефонам.

Финансовые условия:

- обязательна предоплата 50%, не позднее 3 недель до мероприятия. Деньги на билеты на поезд/самолет на состав туда и обратно или предоставление билетов на весь оркестр.
