Г А С Т Р О Л Ь Н Ы Й     Р А Й Д Е Р
Вниманию устроителей концертов!

Предоставленный РАЙДЕР носит ознакомительный характер.

Требования настоящего РАЙДЕРА применимы для сольных выступлений Евгения Гудкова. При участии в концертах артистов шоу-балета, условия согласовываются дополнительно.

Пожалуйста, внимательно изучите данный документ, так как от качества и своевременного выполнения этих требований зависит успех всего мероприятия!

Состав коллектива: два человека.

1. ТРАНСПОРТ.
Самолет

Три места «эконом-класс». Оплата провоза сверхнормативного багажа. 

В случае плотного гастрольного графика Евгения Гудкова, обязательно согласовать город вылета на гастроли и город убытия.
Поезд (по согласованию с директором артиста):

до 16 часов в пути, приоритетно - ночное время, выкуп одного купе (4 места). Посторонних лиц в одном купе с участниками коллектива не допускается!

Билеты (туда и обратно) должны быть предоставлены ОРГАНИЗАТОРОМ не менее, чем за пять дней до даты вылета (отъезда).

Автотранспорт:

Если расстояние между городами не превышает 250 км, автомобиль ОРГАНИЗАТОРА микроавтобус (“Nissan”, “ Mercedes ”, “Ford”, “Toyota”).

Транспорт в городе

Для передвижения по городу необходим легковой автомобиль представительского класса (иномарка) или микроавтобус (“Nissan”, “ Mercedes ”, “Ford”, “Toyota”) с водителем, находящийся в распоряжении АРТИСТА на все время гастролей.

2. ПРОЖИВАНИЕ.

Гостиница - современная, евростандарт,  не менее 3 звезд. Один одноместный номер и один двухместный номер не ниже класса «полулюкс». Во всех номерах необходимо наличие: горячей воды, интернет, телевизора, холодильника. При температуре воздуха в номере ниже 20ºС - необходимы обогреватели, а в летнее время - кондиционер, вентилятор.

3. ПИТАНИЕ.
ОРГАНИЗАТОР обеспечивает коллективу Евгения Гудкова полноценное 3-х разовое питание.

4. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ.
ОРГАНИЗАТОР обеспечивает подготовку и проведение концертов в соответствии с требованиями ТЕХНИЧЕСКОГО РАЙДЕРА.

ОРГАНИЗАТОР гастролей не позднее, чем за 7 дня до концерта обязан предоставить артисту график пребывания (всех планируемых мероприятий) АРТИСТА, заранее согласовав все пункты и мероприятия.

ОРГАНИЗАТОР обязуется обеспечить безопасность АРТИСТА и сохранность его костюмов, реквизита, оборудования на всё время пребывания АРТИСТА в городе, (в транспорте, гостинице, общественных местах, месте проведения выступления).

Профессиональная видеосъемка, АРТИСТА допустимы  исключительно на основании подписанного заранее специализированного договора!

Все расходы, связанные с выполнением условий настоящего РАЙДЕРА берет на себя ОРГАНИЗАТОР.

Гонорар АРТИСТА оговаривается в каждом конкретном случае отдельно. 

Внимание! 

Не менее чем за 10 дней до концерта должно быть предоставлено письменное подтверждение выполнения райдера.

Все дополнительные вопросы, связанные с организацией и проведением концертов, гастролей АРТИСТА решаются с артистом.

Стоимость полного двух-часового шоу Принца пародии Евгения Гудкова «Истории о любви» с антрактом 5000$
В виду особенностей жанра минимальный блок выступления на корпоративных мероприятиях – 5 номеров в режиме non-stop. Стоимость такого блока 1000$.

Приглашение АРТИСТА на концерты, гастроли, означает, что принимающая сторона (ОРГАНИЗАТОР) ознакомилась с РАЙДЕРОМ и берет на себя выполнение всех пунктов Договора в обязательном порядке. 

Для организации концертов, гастролей, согласования договорных, финансовых, технических, организационных вопросов, пишите: 

e-mail: gudkov4@yandex.ru
Звоните:

Моб. +7 (911) 837 36 87
www.gudkovshow.ru
