Транспорт
Самолет:  3 места 

Поезд: 2 св или 1-но полное купе. 

Автобус: 1 микроавтобус или автомобиль представительского класса. В летнее время с работающим кондиционером (желательно шторы или тонированные стекла).

Гостиница

Для проживания коллектива предоставляется гостиница не менее **** звезд: 

1 двух-местный и 1 одноместный номер.
Следует обратить особое внимание на наличие в номерах исправных туалетов и душевой (горячая вода обязательно), в осеннее – весеннее – зимнее время отопления, телефона, телевизора. 
 
Гримерная комната

На площадке необходимо предоставить 1 гримерную комнату, оборудованную вешалками и светом, в осеннее – весеннее – зимнее время – обогревателями (обязательно)!!! 

Все гримерные комнаты должны закрываться на ключ. 

В них должно находиться следующее: 

Минеральная вода с газом – 2 бут.

 Сок - 2 пакета. 
Чай, кофе, сахар, молоко или сливки. 
1 электрический чайник. 
Фрукты 4-5 видов из расчета на 3 человека. 
Бутерброды (сыр, рыба, колбаса) 6 штук. 
Бумажные полотенца, салфетки,  стулья

Питание

Обеспечить 3-х разовое питание (завтрак, обед, ужин). 

Заказываем самостоятельно по меню!!!! 

В отдельных случаях возможна выдача суточных, размер суточных и меню оговаривается заранее. 


ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

Звукоусилительная система (портал, подвес): До 1000 человек - не менее 10кВт, свыше 1000 человек из расчета 10 Вт на 1-го человека. 

Мониторы: 1-я линия - 4 монитора по авансцене мощностью х300 Вт. 2-я линия (прострелы)- из расчета 1 кВт х 10 кв. м площади сцены. 

Пульт: Пульт с ПОЛНЫМ параметрическим эквалайзером на каждом из каналов. Наличие 6-ти инсертных отборов (AUX) pre/post. 4 подгруппы для группирования лин. входов. Предпочтение отдаётся таким фирмам, как "ALLEN & HEATH", "SOUNDCRAFT", "YAMAHA". "BEHRENGER" и прочий неликвид неприемлем!!! Местное освещение пульта ОБЯЗАТЕЛЬНО! Наличие точек питания 220V у пульта. 

Обработка: На каждую линию монитора эквалайзер не менее 31-й полосы (с установкой желательно у пульта). Эквалайзер на портал (подвес) 31 полоса, устанавливается у пульта. 2 линии задержки (HALL, DELAY) с возвратами на каналы пульта. Delay должен иметь опцию "TAP". Компрессор-лимитер для инсертирования в микрофонные каналы пульта. Предпочтительно "dbx". 

Микрофоны: 1 вокальная радиосистема (не ниже уровня "SHURE") 

Проигрыватели:  1 CD-проигрыватель. 

Свет: Управляемые сканеры не ниже класса "Samurai- 1200" - 4-8 шт. Статичный свет "Par" - 60-100 шт. Световые пушки - 2-4 шт. Генераторы дыма - 2 шт. 

Площадка должна быть готовой за 4 часа до начала мероприятия. 

Внимание!!! Во время концерта за сценой необходим техник (в случае необходимости поменять микрофон, выносить и уносить микрофонную стойку и т.д.). 

Внимание! Все службы зала (осветители, звукооператоры, работники сцены и обслуживающий персонал концерта) должны быть готовы за 4 часа до начала концерта. 

