БЫТОВОЙ РАЙДЕР

ШОУ СЛАВЫ ФЕДОРОВА
ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО ЛЮДЕЙ
Полный состав - 5 человек (исполнитель, два танцора, костюмер, звукорежиссер). 
Иногда требуется сопровождение администратора (+1). Обязательно согласовывать необходимость его участия на гастролях с директором Павлом Неоном (8-903-209-58-53).
ПРОЕЗД ПОЕЗДОМ
Поезд возможен если поездка не превышает 30-ти часов. Варианты проезда, маршруты и время обязательно согласовывать с директором артиста Павлом Неоном (8-903-209-5853), самое позднее за 10 дней до начала тура.
Артисту требуется 2 (два) полностью выкупленных под группу купе в одном вагоне. Проезд желательно в фирменном вагоне с полноценным питанием, как минимум 1 (один) раз за время дороги. В начальном/ конечном пунктах прибытия у вагона всегда должен находиться грузчик с тележкой, который доставляет весь багаж к транспортному средству (микроавтобус или легковой автомобиль типа ТРАНСПОРТЕР, мини-вэн, шаран) и погружает в него.
ПЕРЕЛЕТ САМОЛЕТОМ
Требуются 5 (пять) билетов любого класса. Варианты перелетов, рейсы и время обязательно согласовывать с директором артиста Павлом Неоном (8-903-209-5853), самое позднее за 10 дней до начала тура. В начальном/ конечном пунктах прибытия, в аэропорту всегда должен находиться грузчик с тележкой, который доставляет весь багаж к транспортному средству (микроавтобус или легковой автомобиль типа ТРАНСПОРТЕР, мини-вэн, шаран) и погружает в него.

РАЗМЕЩЕНИЕ В ГОСТИНИЦЕ не менее 3***
Для Славы Федорова – отдельный номер, для остальных членов группы – два двойных номера в той же гостинице. Обязательно наличие в номерах горячей и холодной воды, душа, чистого белья и полотенец.
В случае, если поездка превышает пять дней пребывания на гастролях, требуются 3 (три) одноместных и 1 (один) двуместный номера.
Возможен вариант проживания в санаториях и апартаментах с учетом вышеуказанных требований.
ПИТАНИЕ
Для Славы Федорова:

3-х разовое питание (завтрак, обед, ужин). Вегетарианская еда, исключающая мясо, птицу или рыбу. Например, каши (любые), свежие или тушеные овощи, творог, сыр, супы постные (например, грибной), не включающие мясного бульона. Фрукты, мед, горький шоколад, выпечка, хлеб (черный, белый), масло сливочное.
Для всей группы:

Полнорационное 3-х разовое питание (завтрак, обед, ужин). Еда стандартная, комплексная, включающая в себя супы, гарнир, мясное, салаты, хлеб (черный, белый).

Напитки:
Минеральная вода с газом и без газа, чай с лимоном, кофе со сливками, во время ужина – красное полусладкое вино или пиво.
ГРИМЕРНАЯ
Чистое помещение, отдельное от посторонних лиц, не далее 20-ти метров от сцены. Организовать наличие прохладительных напитков, горячего чая и кофе. Зеркала, размером не менее 50 х 50 см, стулья – не менее 6 шт., стол – 2 шт (для париков, масок и грима). Вешалки или крючки для размещения концертных кофров (порядка 15ти кофров). Гладильные принадлежности (утюг, марля), сухие салфетки или бумажные полотенца. Если помещение не имеет базового санузла, то обязательно его наличие в здании на этаже, рядом со сценой. В случае недостаточного для грима освещения, требуются дополнительные лампы. Наличие розетки 220В – обязательно!

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
Транспорт должен быть заказан на все время пребывания группы на гастролях. Организаторам необходимо распечатать и предоставить план работы на весь день с указанием времени, также необходимо назначить ответственного администратора за пребывание группы артиста на гастролях в лице 1-го человека.

ОТПРАВЛЕНИЕ
Отправление группы подразумевает тот же формат билетов и транспорта, что и по пребыванию. 
