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                                  «DIMA COCO$»
В райдере изложены все необходимые условия организации концертов группы. 

В случае, если вы по каким-либо причинам не можете выполнить хотя бы одно из условий райдера, то вы должны своевременно сообщить об этом администратору-менеджеру группы. Все изменения и дополнения к настоящему райдеру должны быть одобрены обеими сторонами. 

В состав коллектива входят три человека, +1 администратор-менеджер, который является полномочным представителем продюсера и директора проекта и следит за точным соблюдением всех пунктов райдера.

ГОСТИНИЦА


1 двухместный номер и 1 одноместный, если это за приделами г. Москвы .

Каждый номер должен быть снабжен междугородней телефонной связью, горячей и холодной водой, TV, кондиционером или обогревателем (в зависимости от времени года) и другими привычными удобствами. 

ТРАНСПОРТ

Перемещение коллектива за приделы г.Москвы за счет работодателя, оговаривается отдельно.

Или это амортизация личного транспорта группы (бензин, износ) или это Авиа-билеты.+ трансфер до гостиницы и далее до площадки выступления и обратно.

ГРИМЕРКА
Группе требуется одна не большая гримерная комната. Гримерка должна закрываться на ключ. Иметь приличное зеркало 2м. на 2м. , Разетки электричества (минимум 2), чистота в гримерке.
     Ключ от гримерки предоставляется администратору-менеджеру группы по приезду на концертную площадку. Доступ в гримерку разрешен только музыкантам и аккредитованным гостям группы. В гримерке должна быть вода без газа минимум 3 литровых бутылки.

Группа оставляет за собой единственное и исключительное право записи и/или съемки. Съёмка разрешена только аккредитованным СМИ. Съёмка должна производится со специальных мест в зале. На сцене съёмка запрещена. Каждый представитель СМИ обязан иметь бейдж. 
САУНД-ЧЕК

Нам необходима репетиция (САУНД ЧЕК):  не менее 15  минут, за 30 минут до выступления.
К моменту начала нашего саундчека (начало обговаривается заранее), вся звуковая аппаратура должна быть полностью подключена и  находится в рабочем состоянии. 

Если по вине организаторов саундчек не был проведен, то 

выступление задержится или не состоится… Никто из зрителей или персонала, не задействованных в проведении концерта не может находиться в зале в это время. 

Организатор гарантирует полную готовность и настроенность звукового и светового оборудования к моменту начала репетиции группы. 

ЗВУК, СВЕТ

Организатор должен предоставить профессиональное высококачественное звуковое и световое оборудование. Звуко- и светооборудование должно полностью соответствовать прилагаемой спецификации – техническому райдеру. 

Светоинженеру дается заранее список песен и описание света. Он, согласно своим возможностям, выстраивает световую картинку для концерта, которую координирует с группой во время их репетиции. 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ

Продолжительность выступления группы – оговаривается заранее. 

Организатор должен гарантировать, что выступление не будет прервано местным комендантским часом, правилами места проведения мероприятия или любыми другими подобными вещами. 
ОПЛАТА ВЫСТУПЛЕНИЯ

Оплата за выступления должна производится наличными сразу после выступления,

Если мероприятие масштабное то взымается предоплата в размере 50% от стоимости.

Стоимость выступления «DIMA COCO$»:
Оговаривается индивидуально!
ЗАДЕРЖКА КОНЦЕРТА

Организатор должен гарантировать полную готовность и настроенность звукового и светового оборудования к моменту начала репетиции группы. В противном случае с группы снимается любая ответственность за возможную задержку концерта из-за неподготовленной концертной площадки. 

«DIMA COCO$» не несет ответственности за задержку, по причине не готовности концертной площадки. 


ВИЗОВАЯ ПОДДЕРЖКА

Если Ваш город находится за пределами России, то Заказчик возьмет на себя решение всех, как-то: визовая поддержка, оплата и оформление виз, приглашений, разрешения на работу артистов, и любых других документов, требуемых местным законодательством или иммиграционными властями.


 Точное и своевременное выполнение наших пожеланий - залог успеха Вашего мероприятия!
С  УВАЖЕНИЕМ «DIMA COCO$»

По вопросам организации гастролей обращаться по телефону:                                                                                                 
     +7-926-363-11-40- администратор-менеджер             (Дмитрий Сухомлинов)
