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БЫТОВОЙ РАЙДЕР ГРУППЫ
 
Транспорт
Проезд между городами (в обе стороны) осуществляется по железной дороге или на комфортабельном автобусе (у нас иметься свой). Билеты в обе стороны должны быть переданы менеджеру группы не менее, чем за неделю до выезда группы на выступление.
Передвижение на местности (вокзал – гостиница – место проведения мероприятия) осуществляется на нашем комфортабельном микроавтобусе.  Водитель должен быть заранее проинформирован о дальнейших маршрутах перемещения артистов. Все транспортные расходы берёт на себя принимающая сторона, включая стоимость парковки на 2 машины. 
Проживание
Бронирование номеров заблаговременно осуществляет принимающая сторона из расчета 2-3 человека в номере. Гостиничные карточки должны быть заполнены заранее. Участникам группы предоставляются двухместные номера на всё время пребывания. В номере обязательно наличие кондиционера, отопления в зимнее время года, душа (горячая и холодная вода), санузла, зеркала, стола, стульев. В случаи если группа возвращается домой, в тот же день, достаточно будет 3 номеров для всего коллектива, где артисты смогли бы отдохнуть с дороги и привести себя в порядок. Все расходы, связанные с проживанием берёт на себя принимающая сторона.

Питание
Двухразовое горячее питание. Все расходы, связанные с питанием берёт на себя принимающая сторона.

Гримерная
Гримерная запирающаяся на замок, ключ находится у директора группы, должна иметь надлежащее освещение, зеркало, рабочую розетку. 
Просим обеспечить:
- электрический чайник;
- чай, кофе, сахар;
- минеральную воду с газом и без газа;
- 4 пакета натурального сока
- легкие закуски: бутерброды (рыба, ветчина, сыр) и фрукты;
- бутылку крепкого алкоголя (по согласованию с группой на месте!);
- На сцене – 8 пластиковых бутылок 0,5минеральной негазированной воды, без этикетки бренда;
[bookmark: _GoBack]
Soundcheck

Аппаратура для soundcheck должна быть готова не менее чем за 4 часа до начала концерта. Время soundcheck составляет 60 минут.
После soundcheck аппаратура на сцене не должна передвигаться
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