Технический райдер театра ростовых кукол « Люди в Куклах»
Технический райдер театра ростовых кукол «Люди в Куклах»

Спектакль Ледниковый период.
Требования к площадкам по звуку:

1. Комплект портальной акустики: от 3 до 4 кВТ акустической мощности на каждую 1000 мест зала.

2. Микшерный пульт. Пульт должен находиться в центре (конце) зала в удобном для аудио и визуального контроля месте и иметь подсветку.

3. Компьютер подключенный к пульту с установленным медиа-проигрывателем.

4. 1 CD проигрыватель с авто-паузой закоммутированный в пульт.

5. Мониторная линия, с количеством мониторов достаточным  для охвата всей сценической площадки. 

6. 2 (две) головных гарнитуры радио-микрофоны качественно работающие на данной площадке. 
7. Ручной радио-микрофон на стойке.
Требования к площадкам по свету:
Световое оформление. Если площадка не приспособлена для театральных выступлений и световое оборудование на ней не установлено, необходимо оборудовать площадку направленными фонарями, в достаточном количестве относительно величины площадки. В случае, если выступление проводится в зале ДК или театра, где есть световое оборудование, не менее чем за два часа до начала выступления организатор согласовывает работу непосредственно со специалистом  светового цеха принимающей стороны,  который будет работать на свете во время спектакля.
Необходима возможность работы стробоскопа или других аналогичных световых приборов и/или эффектов. Наличие зеркального шара (для эффекта падающего снега). Дым-машина. При наличии световой «пушки» обеспечить ее обслуживание во время представления.
Питание 220 V по центру сценической площадки (за задником).
Завпост и два человека рабочих сцены за 2,5 часа до выступления.

Световик и звуковик должны быть за 2 часа на площадке. Причем со световиком нужно будет прописать весь свет по световому сценарию, либо, если это невозможно по техническим причинам, ознакомиться с программами, перенастроить фонари и так далее. Если звуковой и световой пульты располагаются в разных помещениях, необходимо наличие хотя бы односторонней связи от звукового пульта к световому, так как мы работаем со световиками, которых предоставляет организационно-принимающая сторона, то есть с местными световиками на площадке. Свой у нас только звуковик.

Оформление Сцены:

По сцене Черный кабинет с двумя прострелами с обеих сторон из черных кулис, скорее это классический вариант оформления сцены. Наши Задники вешаются на штанкет (глубина сцены определяется на месте обычно это средняя глубина 4-7 метров от авансцены, так как на большой глубине куклы теряются) и обрамляются черными кулисами или двумя черными задниками.

Из-за небольшой глубины сцены, которая нужна для представления, так как часто на площадках третья линия софитов или света основного (вращающиеся головы и т.д.) располагаются за штанкетом на котором висит задник, поэтому наши задники хорошо работают на просвет и их мы не вешаем на черный задник, а обрамляем кулисами и если необходимо падугой цвета кулис в данном случае черной.

По техническим вопросам обращаться по телефону 8-910-417-89-93 Александр.
Технический райдер театра ростовых кукол «Кукла – шоу»
Технический райдер театра ростовых кукол «Люди в Куклах»

