Бытовой райдер.
 Максим Мацышин – вокал
Лариса Нестерович – администратор артиста

Принимающая сторона предоставляет транспорт от места нахождения артиста до места его выступления: комфортабельный микроавтобус ( при расстоянии до 400 км.), либо 2 билета на поезд ( купе), либо 2 авиабилета эконом-класса. По прибытию артистов в город выступления, принимающая сторона встречает артиста и предоставляет транспорт, который доставляет прибывших непосредственно до концертной площадки. 
Для проживания артиста в городе выступления, должны быть предоставлены 2 одноместных номера в гостинице. В номерах ОБЯЗАТЕЛЬНО должны быть : душ, горячая вода, туалет, эл. чайник. Трехразовое полноценное питание на 2 человека  ( не фаст-фуд!). 
По прибытию  артиста на площадку, принимающая сторона предоставляет отдельную гримерную комнату в которой  должно быть следующее: исправная розетка 220 Вт, вешалка, зеркало, стол, стулья, утюг и гладильная доска, эл. чайник, чай черный и зеленый пакетированный, вода без газа неохлажденная( 8 шт. по 0,5 л.),  салфетки или бумажные полотенца, бутерброды или лёгкие закуски.  
При нахождении артиста на площадке более 3 часов - обеспечить горячее питание.
Перед выступлением (минимум за 1,5 часа до заполнения помещения зрителями) обеспечивается время саундтчека (настройка звука).
Все пункты обсуждаемы и заранее согласовываются с администратором артиста.


