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БЫТОВОЙ    РАЙДЕР
Концертной программы
«QUEEN FOREVER»
ИСПОЛНИТЕЛИ СОЛИСТЫ МЮЗИКЛА

«WE WILL ROCK YOU»

«ВИ ВИЛЛ РОК Ю»
ДАННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ЯВЛЯЮТСЯ НЕОТЪЕМЛЕМОЙ ЧАСТЬЮ ДОГОВОРА  (СОГЛАШЕНИЯ) И ДОЛЖНЫ БЫТЬ ИСПОЛНЕНЫ В ТОЧНОСТИ.

В СЛУЧАЕ ПРОБЛЕМ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ КАКОГО-ЛИБО ПУНКТА ДАННОГО РАЙДЕРА, ПРОСЬБА ЗАБЛАГОВРЕМЕННО ОПОВЕСТИТЬ РУКОВОДСТВО ФИРМЫ ИЛИ АДМИНИСТРАЦИЮ КОЛЛЕКТИВА.

СОСТАВ:

1. МУЗЫКАНТЫ 


3 чел.

2. АРТИСТЫ


3 чел.

3. ДИРЕКТОР


1 чел.

4. ЗВУКОРЕЖИССЕР

1 чел.

ИТОГО:


             8 человек
БИЛЕТЫ:

АВИА: 
 «ЭКОНОМ КЛАСС» 8 чел.

Оплата за перевес багажа из МОСКВЫ в ГОРОД и обратно ГОРОД – МОСКВА осуществляется за счет ЗАКАЗЧИКА (по факту).

Ж/Д:

Два «Купе» и одно «СВ» или три полных купе. Все транспортные расходы, включая доставку коллектива и перевоз груза в Москве, до аэропорта или вокзала, и обратно из аэропорта или вокзала – за счет ЗАКАЗЧИКА (по факту).

Помощь носильщиков – грузчиков с тележками (МОСКВА – ГОРОД – МОСКВА) – за счет ЗАКАЗЧИКА (по факту).

ТРАНСПОРТ:

С момента  прибытия коллектива транспортом распоряжается только тур-менеджер. Автомобиль иностранного производства  или микроавтобус.
Грузовой крытый фургон для багажа (1000 кг.) (при необходимости)
ГОСТИНИЦА:

Коллектив проживает в гостинице 5 ****. 

КОНЦЕРТНАЯ ПЛОЩАДКА:

В день концерта на площадке не могут происходить иные мероприятия (кроме предварительно, специально оговоренных ситуаций).

ЗАКАЗЧИК должен обеспечить доступ к площадке тех. персонала КОЛЛЕКТИВА для разгрузки нашего оборудования и инструментов в охраняемое помещение, сразу после прибытия в ГОРОД.

Площадка должна быть свободна с 10 ч. утра. С этого момента должна быть готова сцена для постановочных работ, установки и монтажа звукового и светового оборудования,  подиумы для музыкантов и гримерные комнаты.
Примечание: В случае проведения концерта на стадионе, в цирке, во Дворце Спорта или на площади, ЗАКАЗЧИК должен заблаговременно оповестить тех. директора КОЛЛЕКТИВА для получения дополнительной технической информации.

СЦЕНА:

Сцена должна быть ровной, не скользкой и без дефектов. (Линолеум). Одежда сцены – черная. Нам необходимы подиумы – для вокальной группы и клавишных инструментов, а для ударной установки и перкуссии  подиум с ковровым покрытием (см. план сцены).

Для выхода  артистов в зрительный зал необходимо установить приставную лестницу от сцены к центральному проходу. В случае, если в зале два прохода, необходимо установить две приставные лестницы (ступени) в зал по середине проходов.

Размеры подиумов на сцене: 

для ударной установки и перкуссии с ковровым покрытием 5м Х 2м, высота – 0,6 м,

для вокальной группы – 4м Х 1м, высота 0,9 м, 4м Х 1м, высота 0,6м

для клавишных 4м Х 2м, высота – 0,3 м

ЗАКАЗЧИК обеспечивает присутствие всех служб концертной площадки, принимающих участие в подготовке и проведении концерта. Соответствующие технические службы концертной площадки, непосредственно принимающие участие в проведении концерта должны присутствовать до полного окончания концерта, включая демонтаж и вывоз нашего оборудования.

ГРИМЕРНЫЕ КОМНАТЫ:

Нам необходимо 2 гримерных комнат для всего коллектива и тех. персонала.

АРТИСТЫ: - две лучших комнаты  на площадке, в них должны быть: шторы, зеркало, в полный рост, исправные розетки, четыре стула, диван или два кресла. 

МУЗЫКАНТЫ:  - гримерная комната (4 чел.)

Все гримерные комнаты должны закрываться на ключ, а ключи должны выдаваться администратору коллектива по первому требованию.

Во всех гримерных комнатах должна быть питьевая вода без газа согласно количеству людей, одноразовые стаканы, салфетки только белые по 4 пачки.
За четыре часа до начала концерта, до приезда коллектива площадка должна быть полностью готова согласно требованиям данного райдера.

ОБОРУДОВАНИЕ: 

ЗАКАЗЧИК предоставляет в распоряжение КОЛЛЕКТИВА комплект высококачественного звукового и светового оборудования. (согласно техническому райдеру).

Список оборудования (райдер) следует использовать только как руководство, он может корректироваться.

ЗАКАЗЧИК предоставляет возможность настройки и программирования оборудования в монопольное использование исполнителя и его коллектива. Использование оборудования (пультов) иными исполнителями или коллективами должно осуществляться с резервного, дублирующего оборудования или с разрешения тех. директора. Для установки инструментов, подключения и настройки оборудования нам необходимо четыре часа как минимум.

ПИТАНИЕ:  

ЗАКАЗЧИК предоставляет трехразовое питание для коллектива. Если до начала концерта остается меньше четырех часов, питание техперсонала необходимо обеспечить на площадке.

Чай, кофе, сахар, лимон, два электрических чайника,  разовая посуда в большом количестве должны быть доступны на площадке в специально отведенном месте с начала постановочных работ до момента полной загрузки после концерта. Спиртное не предлагать!!!

РЕКЛАМА:

Коллектив оставляет за собой право размещать рекламные вывески своих спонсоров на авансцене. Не допускается размещение других рекламных баннеров и прочих рекламных материалов на сцене.

ОБЪЯВЛЕНИЯ: Реклама и объявления со сцены осуществляются только с разрешения продюсера или директора коллектива. 

ОХРАНА:
ЗАКАЗЧИК должен предоставить по прибытии в город для коллектива специально изготовленные пропуска (badges/passes) по категориям: ТЕХ. ПЕРСОНАЛ, АРТИСТ, АДМИНИСТРАЦИЯ (согласно списку).

ЗАКАЗЧИК обеспечивает присутствие квалифицированного персонала службы безопасности (сцена, гримерные комнаты, служебный вход, входы и выходы на сцену). 

Никому, за исключением персонала, коллектива ЗАКАЗЧИКА и санкционированных гостей не разрешен доступ на сцену и закулисное пространство. Проход через сцену во время репетиции или концерта - категорически запрещен! 

Во время репетиции посторонних в зале быть не должно! 

Первый звонок и вход зрителей осуществляется с разрешения директора коллектива.

СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ:

Контакты с представителями СМИ обязательно согласовываются с директором коллектива. Необходимо заранее предоставить список СМИ. Несанкционированная телевизионная, видео и фото съемка концерта ЗАПРЕЩЕНА!

Дата, время и хронометраж репортажной съемки и телевизионных спонсоров заранее (не менее чем за сутки) согласовывается с директором коллектива.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ невозможны без предварительной договоренности с директором коллектива.

ПРИМЕЧАНИЕ:

Если невозможно по каким-то причинам выполнить какой-либо пункт райдера, просьба заранее оповестить директора или менеджера коллектива.

ЗАКАЗЧИК предоставляет собственного представителя, который обладает необходимыми полномочиями для решения любых вопросов, касающихся концерта, с момента прибытия техперсонала на площадку до момента выезда из ГОРОДА.

В случае если русский не является государственным языком, ЗАКАЗЧИК представляет квалифицированного переводчика, владеющего русским и местным языком. Представитель (или переводчик) должен иметь постоянную связь с техническим директором и тур-менеджером коллектива и ЗАКАЗЧИКОМ.

Технический директор принимает все решения, связанные с организацией и постановкой концертной программы коллектива.

ВСЕ ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ, КУЛЬТУРНАЯ ПРОГРАММА ОГОВАРИВАЮТСЯ ЗАБЛАГОВРЕМЕННО
Эксклюзивные права –«Первый Виртуальный Продюсерский Центр» (zakazartistov.com)
Концертный директор – Кирилл Чибисов (495) 410-16-11, (916) 166-02-67.
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