Бытовой райдер Алины Чувашовой

Любое изменение в райдере необходимо согласовывать с концертным директором Романом 8 (929) 969-88-01

Важно! Администратор, сопровождающий артистов в вашем городе должен всегда иметь при себе этот райдер в распечатанном виде

ТРАНСФЕР (переезд/перелет группы в город, где организовывается концерт) 

Обычно из Москвы или другого города в зависимости от графика перемещения артистов мы выезжаем в составах из:

Двух  
- Концертный директор
- Солистка

Семи (малый состав) 
- директор группы 
- звукорежиссер
- солистка
- гитарист
- клавиши
- бас-гитара
- барабанщик

Или двенадцати человек (полный состав)
- директор группы 
- звукорежиссер
- солистка
- гитарист
- клавиши
- бас-гитара
- барабанщик
- 3 духовика
- 2 бэк-вокалистки

Вид транспорта, на котором группа приезжает в город оговаривается отдельно. Это может быть самолет, поезд, микроавтобус.

Требования к транспорту: 

Самолет – лучше если рейс будут обслуживать самолеты Boeing или Airbus. Мы летаем эконом - классом. 

В случае когда группе приходится ожидать пересадки с одного рейса на другой более 4-х часов просим рассчитывать на необходимость размещения нас в бизнес или VIP-зале аэропорта ожидания.

Поезд – только фирменные поезда, желательно экспрессы.  

Микроавтобус (в случае малого или полного состава) – предпочтительно марки Mercedes. Машина должна быть с тонированными стеклами, шторками на окнах, откидными креслами и кондиционерами. Размеры микроавтобуса должны быть определены из расчета как минимум два сидячих места на человека. 

Легковой автомобиль (в случае сольного выступления)
Любой автомобиль класса «комфорт» (не эконом!) из расчета как минимум два сидячих места на человека.

ПРОЖИВАНИЕ  

Мы предпочитаем жить в пяти и четырех-звездочных отелях. У солистки должен быть отдельный одноместный номер. Расселение остальных обсуждается отдельно.
Условия проживания и размещение участников коллектива:

Важно! В случае если в вашем городе нет сетевых отелей убедительно просим размещать нас в гостиницах, предоставляющих элементарные услуги в номерах: фен, сейф, телевизор, средства по уходу за одеждой и обувью. Также крайне важно наличие в гостинице ресторана и услуги room-service.

ПИТАНИЕ 

Питание коллектива зависит от графика его пребывания в городе. Пожалуйста, заблаговременно согласовывайте вопросы, связанные с питанием группы непосредственно с директором. 

Участники коллектива предпочитают сами определять время и место питания во время пребывания в вашем городе. Поэтому для нас наиболее приемлемым вариантом является получение суточных. Минимальные суточные – эквивалент 80 у.е. на человека. 

В особых случаях – если, например, при организации мероприятия партнером является какой-либо ресторан просим предупредить об этом заранее директора группы и обсудить все сопутствующие вопросы. В любом случае не рассматривайте пожалуйста варианты комплексных обедов или спланированных заранее определенных блюд. Все участники коллектива имеют разные предпочтения в еде и могут определиться с блюдами исключительно на месте, по меню ресторана.

МЕСТО ВЫСТУПЛЕНИЯ

Группа не выступает в залах не соответствующих техническим требованиям коллектива. Пожалуйста внимательно изучайте технический райдер группы.

ГРИМЕРКА

Группе необходима отдельная гримерная либо другое приспособленное комфортабельное помещение, обязательно закрывающееся на ключ, который хранится у директора группы. 

[bookmark: _GoBack]Просим обратить внимание, что участники коллектива курят, необходимо предоставить место для курения (вне зависимости от состава).

Что должно быть в гримерной:
- Гладильная доска и утюг
- Электрочайник
- Зеркало
- Диван, кресла
- три обычных полотенца небольшого размера
- 10 листов белой бумаги формата А4
- 2 маркера
- Бумажные полотенца
- Салфетки
- Стеклянные чайные чашки, пластиковые стаканчики
- 2 Пепельницы и зажигалка

Закуски:

- Черный и зеленый чай 
- фрукты (бананы, мандарины, яблоки, виноград, апельсины и пр.), 
- кофе 
- хлеб черный и белый 
- сыры 
- колбасная нарезка 
- сок (яблочный)
- 1 бутылка красного полусладкого вина
- негазированная минеральная вода

Важно! В гримерке или в непосредственной близости от нее обязательно должен быть туалет. 

ОХРАНА

Главное, что должен помнить организатор – необходимо обеспечить группе беспрепятственный проход  по маршруту: транспорт-гримерка-сцена-гримерка-транспорт-гостиница. 

Другая информация:

Просим предоставлять менеджменту коллектива график его пребывания в вашем городе. Это можно сделать по готовности, но не позже, чем за пять дней до выступления. 

Все анонсы мероприятия возможны только после получения предоплаты! Макет афиш, флаеров и любой другой рекламной продукции, перед тиражированием, должен быть согласован с директором группы. Вся реклама в СМИ так же предварительно оговаривается и утверждается.

Группа не выходит на сцену без 100% оплаты гонорарной части концерта и передачи концертному директору всех билетов на обратную дорогу.
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