Бытовой Райдер 
Клубный Театр Фрик-Кабаре/ FREAK-CABARET

(паспортные данные участников высылаются Организатору по электронной почте после согласования программы)

Далее: Театр

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ

Первоначально Организатор предоставляет администратору Театра максимально подробную информацию о мероприятии  и площадке (список вопросов см. в ПРИЛОЖЕНИИ). Только после получения этой информации устанавливается сумма гонорара, определяются сроки и условия пребывания Театра. А также согласуется с Организатором количество участников, номера и костюмы.

Оплата осуществляется Организатором в два этапа: 

50% от общей суммы оплачиваются за 2 (две) недели до выступления наличными или переводом на счет Театра.

Оставшиеся 50% общей суммы оплачиваются наличными по прибытию Театра на место, не позднее, чем за 1 (один) час до начала выступления.

В случае отмены выступления по вине Организатора менее чем за 7 дней до мероприятия, предоплата, полученная ранее, Театром не возвращается. 

1. ТРАНСПОРТ

Организатор берет на себя расходы по оплате дороги из г. Москвы до города проведения мероприятия и обратно. Организатор высылает деньги на билеты, билеты, или данные электронных билетов за две недели (14 дней) до мероприятия.

Авиа-перелет: билеты эконом-класса на всех участников Театра. Время вылета туда и обратно в обязательном порядке подлежат согласованию. 

Ж/д транспорт (если время в пути не превышает 9 часов):  купе, номер, тип поезда и время отправления в обязательном порядке подлежат согласованию.

Организатор осуществляет встречу Театра в аэропорту (на вокзале) города проведения мероприятия, а также провожает по истечению срока пребывания в аэропорт (на вокзал). Для перемещения предоставляется автотранспорт (легковой автомобиль, два легковых автомобиля, либо микроавтобус -  в зависимости от количества артистов и багажа). Автотранспорт должен быть с пустым багажником, с исправной системой отопления в зимний период и кондиционером в летний период. 

Переезд из города в город автотранспортом (легковой автомобиль, микроавтобус) в пределах 300 км.

Для территорий, требующих визовый въезд, организатор обеспечивает всех участников Театра визой.

Все переезды обсуждаются заранее.

2. ПРОЖИВАНИЕ

Проживание в одной гостинице для всех участников Театра (количество забронированных номеров - оговаривается с администратором Театра заранее).
К приезду Театра в гостиницу, номера должны быть оплачены на весь срок пребывания артистов. 
В номерах ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие постельного белья, горячей воды, в холодное время – обогревателя, в жаркое – кондиционера.
ИСКЛЮЧАЕТСЯ размещение участников Театра на этажах гостиницы, где проходят ремонтные работы. 

3. ПИТАНИЕ

3.1 
На протяжении всего времени пребывания Театра в городе проведения мероприятия, должно быть организовано питание (предпочтительна вегетарианская кухня). Время питания согласуется с участниками Театра по прибытию.
Во время и после выступления НЕОБХОДИМО наличие в гримерной комнате минеральной воды без газа, чая, кофе, соков в достаточном количестве.

После выступления – легкие закуски, фруктовая и сырная нарезки.
Все расходы за питание несет принимающая сторона. 
4. ТЕХНИЧЕСКАЯ СТОРОНА ВЫСТУПЛЕНИЯ ТЕАТРА

Проведение выступления:

Сценическая площадка (стационарная сцена либо подиум) -  не должна быть загромождена большим количеством проводов и аппаратуры. 

Проходы на сцену должны быть свободными (в случае если проход от гримерной комнаты до сцены идет через танцпол, или выход на сцену осуществляется по узким коридорам и лестницам, а на сцене установлено много оборудования – просьба сообщить об этом администратору Театра заранее).
Представители администрации клуба (зала, площадки), или технического персонала, занятые в проведении выступления, должны быть в доступной близости от Театра на протяжении всего выступления.

Во время выступления необходима охрана проходов на сцену.

5. ВЫСТУПЛЕНИЕ ТЕАТРА

Выступление Театра должно начинаться в оговоренное заранее время, и длиться не более трех часов с перерывами на переодевание и отдых артистов  (за исключением специальных мероприятий и выступлений нон-стоп).

Необходима просторная гримерная комната, в которой имеется: стол, зеркало, хорошее освещение,  вешалка для одежды,  несколько стульев, минеральная вода без газа, сок, салфетки.

Во время выступления Театр может задействовать атрибутику, предоставленную Организатором: надувные воздушные шары, конфетти, серпантины, хлопушки и т.п.

Использование спецэффектов на сцене во время выступления Театра (искусственный снег, пиротехника, тяжелый дым и т.п.) должно согласовываться с администратором Театра заранее.

Категорически запрещено присутствие посторонних лиц, а также курение в гримерной комнате.
6. БЕЗОПАСНОСТЬ ТЕАТРА

Организатор должен обеспечить сохранность здоровья и имущества Театра на протяжении всего времени пребывания в городе проведения мероприятия. 

В случае, если Организатор не предоставил заранее подробной информации о мероприятии (высота сцены, спецэффекты и другие факторы, способные повлечь за собой травматизм участников Театра), администратор Театра имеет право отменить один или несколько номеров программы, без возмещения стоимости выступления Организатору.

В случае, травматизма участника Театра по вине Организатора, Организатор обеспечивает необходимую скорую помощь пострадавшему, а также берет на себя все материальные расходы, связанные с медицинским обслуживанием.

Обязательно должна обеспечиваться охрана во время выступления Театра.
7. ИНТЕРЬВЬЮ/ РЕКЛАМА

Просим обратить внимание на написание названия Театра на английском и русском языках (FREAK-CABARET / ФРИК-КАБАРЕ).

Во всех рекламных и анонсирующих материалах необходимо указывать сайт Театра ("http://WWW.FREAK-CABARET.COM" WWW.FREAK-CABARET.COM)

В рекламных целях Организатор использует только официальную информацию, предоставленную непосредственно администратором Театра (биографические данные, фото и видеоматериалы и т.п.). 
Желательно предоставить администратору Театра на согласование всю рекламную продукцию, касающуюся мероприятия с выступлением Театра не позднее, чем за 1 (одну) неделю до выступления. Организатор должен поставить Театр в известность о любых рекламных, политических и других акциях, совмещенных с мероприятием, а также о проведении фото и видеосъемок во время выступления.
Обе стороны обязуются выполнять обязательства, согласно вышеуказанным условиям.

РАССЧИТЫВАЕМ НА КОМФОРТНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО. 

В СЛУЧАЕ НЕВЫПОЛНЕНИЯ ВЫШЕУКАЗАННЫХ УСЛОВИЙ, АДМИНИСТРАТОР ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО НА ИЗМЕНЕНИЕ ВРЕМЕНИ ВЫСТУПЛЕНИЯ, ЗАДЕРЖКУ ВЫСТУПЛЕНИЯ, ЛИБО ОТКАЗ ОТ ВЫСТУПЛЕНИЯ С СОХРНЕНИЕМ ГОНОРАРА ДО ОКОНЧАТЕЛЬНОГО ВЫЯСНЕНИЯ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ.

Организатор
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