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Группа "КУПАЖЪ" - уникальный, авторский коллектив, начавший свое существование в г.Ростове-на-Дону.
Участники коллектива - профессиональные музыканты с многолетним опытом работы, которых объединяет любовь к душевной музыке.

Геннадий Быковских - создатель коллектива и его солист.

 Состав группы «КУПАЖЪ»:

Геннадий Быковских - стихи, музыка, гитара, вокал

Николай Мишанский - соло/ритм гитара, аранжировка
Александр Загребельный - аранжировка, аккордеон, клавиши
В своем творчестве музыканты используют «живые» аранжировки в стиле twist, jazz, blues и других, тем самым поднимая авторскую песню и шансон по-русски, на новый лирический и понятный уровень восприятия зрителями.

Музыка коллектива далека от шаблонов, песни в исполнении группы располагают к непринужденному общению, и уже с первых минут концерта зрители чувствуют себя добрыми приятелями с музыкантами, а расстаются будто старые друзья.
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Эстрадный Душевный Шансон -  классика жанра: (Не в деньгах счастье, Наливай, Ростовчанка);
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Тонкая Светлая Лирика – (Баллада о матери, Как давно не летал я во сне, Развейте мой пепел, Мама, По новому);

Казачьи и Патриотические песни (Вниз по Дону, Казачья, Вальс Победы) 
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Лирические Композиции в сопровождении гитары - Троллейбус в детство, Как часто мы..., Зима...Ростовский блюз).
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Сольный концерт группы "Купажъ"– это взрыв эмоций, живой голос и сплав разных жанров и настроений – от удалого веселья до светлой раздумчивой грусти, с искромётным конферансом на протяжении всего концерта. 
Продолжительность сольного концерта в зале - от часа тридцати до двух часов.
Демо-материалы отличного качества – песни, видеоряды, пресс-релизы, фото и макеты афиш на выбор – высылаем по требованию.   
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