Кавер-группа
LIVE BAND

Бытовой райдер


Парковка:
Клиент обязуется предоставить парковку 2 легковым автомобилям на всё время выступления. А так же предоставить парковку для 2-х автомобилей для высадки и выгрузки-погрузки инструментом до начала мероприятия и после окончания мероприятия. 

Гримерка:
Отдельная гримерка на 8 человек или обогреваемая, хорошо освещенная комната для комфортного размещения 8 человек сразу после саунд чека (и на все мероприятие). Обязательно, которую можно закрыть на ключ.  

В гримерке:
Зеркало, вешалки, гладильная доска, утюг/отпариватель, санузел или ближайший доступ к нему.
8 комфортных мест для расположения группы (стулья/кресла/диваны) с возможностью отдохнуть группе до начала мероприятия
Исправная розетка 220V. (минимум 4 штуки)

После саунд чека:
Овощная и мясная нарезка, фрукты, вода без газа (5Л), чай и кофе из расчета по 2 порции на 8 человек.

В середине выступления:
Ужин из расчета на 7 человек. 7 блюд (мясо/рыба/птица + гарнир) и одно блюдо должно быть вегетарианским (без мяса, без рыбы, без птицы). Фастфуд является неприемлемым!
6 бутылок воды без газа на сцене. Одна у звукорежиссера. 
На выступлении:
Организатор обязуется любыми мерами обеспечить неприкосновенность посторонних лиц на сцену во время выступления группы и гарантировать безопасность во время всего мероприятия Артистов, звукорежиссера и менеджера на время проведения мероприятия.

Дополнительно:
Предоставление трансфера, либо оплата расходов на трансфер в случае выезда за пределы МКАД.





Мы просим Вас внимательно и с пониманием отнестись к выполнению бытового райдера, т.к. от этого может завесить качество выступления группы! 
 В случае невозможности выполнения одного или нескольких пунктов,  свяжитесь с менеджером группы для обсуждения альтернативного варианта выполнения Бытового Райдера.
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