                            Шоу команда "Top Secret Group"
                                              бытовой и технический рейдер

 Выступление "Top Secret Group"
На время выступления Заказчик обеспечивает Группу следующим:

1 радио микрофон, 2 монитора, микрофонная стойка, СD  проигрыватель или Flash USB вход для флешек.
Время проведения саунд чека согласовывается с Группой
                                                       УСЛОВИЯ ПРОЕЗДА 
Заказчик обязуется заблаговременно выслать на электронную почту topsecretdance@mail.ru билеты в оба конца для всех артистов, выступающих на мероприятии:  

САМОЛЕТ

5* (пять) мест первого или эконом  класса (на усмотрение заказчика)

ПОЕЗД (если время в пути занимает не более 10 часов) 

5 (пять) мест - 2 полных купе в одном вагоне

При отправке  Группы проходящими поездами (только в случае отсутствия прямого сообщения) билеты должны быть взяты заранее. 

Коллектив Группы должен ехать вместе, без подсадок и Заказчик обязан в этом случае предоставить билеты только с местами. 

Заказчик обязан предоставить  билеты в оба конца, в соответствии с требованиями. 

АВТОБУС 

В случае если группа прибывает в место выступления на автобусе, он должен быть  с кондиционером или печкой (в зависимости от времени года)

МЕСТНЫЙ ТРАНСПОРТ

Легковая машина (среднего класса)  или просто удобный микроавтобус. Транспорт предоставляется на всё время пребывания Группы.                                
                                                             ПРОЖИВАНИЕ
5 (пять) одноместных номеров. Обязательно наличие  горячей и холодной воды. Просим заранее оформить в администрации гостиницы требуемые номера, на основании паспортных данных.
                                                                  ПИТАНИЕ
Заказчик обязан обеспечить за свой счет трехразовое питание Группы на каждый день ее пребывания в месте проведения концерта, обязательно с выбором овощных, рыбных и мясных блюд. Время завтрака, обеда и ужина согласовывается с  Группой.

ГРИМЕРНАЯ 
Гримерная - 1 (одна) – охраняемая, и запирающаяся на замок. Гримерная должна  иметь  зеркала, кондиционеры или обогреватели (в зависимости от времени года), а также отдельные (или находящиеся рядом) туалетные комнаты с горячей и холодной водой. Гримерная комната должна находиться на легкодоступном расстоянии от сцены, в том же здании. Доступ к ней не должен проходить через зрительный зал. 

В гримерной : минеральная вода (газированная), бутерброды, горячий чай, энергетические напитки Red Bull или Adrenalin Rush, салфетки. Гладильная доска с утюгом  для подготовки концертных костюмов Группы. 
                                                                   ОХРАНА 
Заказчик обеспечит охрану Группы на протяжении всего времени проведения концерта и нахождения в месте проведения концерта.

Заказчик обеспечит при помощи охраны недопущение посторонних лиц на сцену  во время концерта и после концерта до отъезда с площадки Группы

 В случае, если участники Группы во время выступления будут чувствовать, что есть угроза их безопасности, они вправе покинуть сцену и пределы концертной площадки без дальнейшего продолжения выступления и последующей компенсации за не доработанное или отмененное выступление.

*зависит от пожеланий Заказчика касательно количества артистов, выступающих на мероприятии Заказчика (от трёх до пяти артистов)
