                          Бытовой райдер группы «Воровайки»
Гонорар ансамбля: работа по гарантии:
Гонорар ансамбля оговаривается с директором (администратором) или руководителем. 

Принимающая сторона оплачивает дорогу в оба конца и высылает заранее билеты туда и обратно.

Вносит 50% предоплату за концерт. Остальные 50% получает не позднее 1 недели до концерта вместе с билетами на самолёт или поезд.

Транспорт (по договору)

Самолёт: эконом-класс 6 -7 мест

Поезд: купе-св  6 -7 мест 
Промо: 
Афиши группы, фото и прочие материалы высылаются принимающей стороне по первому требованию, после 50% предоплаты. При необходимости принимающей стороне могут быть высланы готовые макеты текстовок, афиш в электронном или каком-либо другом виде.

График пребывания:
График пребывания ансамбля оговаривается не позднее, чем за неделю до выезда. Принимающая сторона обеспечивает встречу и проводы коллектива, перемещение по городу на автотранспорте. Микроавтобус типа «NISSAN; «TAYOTA» в исправном, чистом состоянии.
Состав группы:
Максимальный - 7 человек:
Директор (администратор), звукорежиссер,  5 артистов

Минимальный – 6 человек: Директор (администратор), 4 артиста, звукорежиссер
Проживание:
Гостиница, пансионат, дом отдыха не ниже ***:
На 7 человек: Одноместных: 5 (пять); Двухместных 1(один)

На 6 человек: Одноместных: 6(шесть); 
Питание: 
2 раза в сутки прием горячей пищи в ресторане (кафе) и легкое питание на концертной площадке обеспечиваются принимающей стороной. 

Гримерная:
Гримерные комнаты (2шт)

Комнаты со следующими условиями: хорошо проветриваемое помещение, хорошее освещение, стол, зеркало, стулья (кресла или диван) не менее чем на 4 человека. Вешалки для одежды, исправные электророзетки, утюг, гладильная доска, эл. чайник, чай в пакетиках, кофе, бутерброды (не меньше 20), кружки для чая и стаканчики под минеральную воду, минеральная вода без газа и с газом комнатной температуры (15 маленьких бутылок), салфетки. Гримерная комната должна запираться на ключ или быть охраняемой.
 Запрещено присутствие посторонних лиц в гримерке как до, так и после концерта!!!

Видеосъемка

Производить видеосъемку запрещено без специального разрешения руководителя группы.

Охрана:
Организаторы берут на себя обеспечение охраны коллектива, инструментов и оборудования ансамбля на протяжении всего времени нахождения в городе и проведения концерта.
Во время проведения концерта охрана выставляется в зале таким образом, чтобы все попытки выхода зрителей на сцену из различных хулиганских побуждений пресекались незамедлительно.
Охрана должна находиться снаружи каждой гримерной постоянно, с момента открытия дверей гримерной комнаты и до того момента, когда коллектив покинет гримерную после выступления. 

Организатор берет на себя всю ответственность за ущерб, нанесенный по причине, связанной с плохой работой службы безопасности.
Тел: +7(910) 419-50-20

Email:raf-concert@rambler.ru ; concert@vorovaiki.ru
Skype: raff-22
http://www.vorovaiki.ru

Концертный директор: Исангулов Рафаэль
