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ВНИМАНИЕ!!! Условия райдера являются ОБЯЗАТЕЛЬНЫМИ. Все вопросы по условиям райдера необходимо ЗАРАНЕЕ согласовать с директором группы.

ВЫПЛАТА ГОНОРАРА:
Гонорар за выступление выплачивается директору или другому доверенному лицу в размере 50% предоплаты , до момента выезда группы и 50% в день выступления. 
Билеты, размещение, питание и трансферы могут быть обеспечены организатором или директором группы с последующим возмещением затрат. 

Все вопросы о времени, месте отъезда и приезда группы, покупке и оплате билетов необходимо предварительно согласовывать с директором группы,  Михаилом.
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1. В случае, если организаторы сами покупают билеты, они обязаны доставить их Директору группы до выезда группы в город концерта. Билеты должны быть в оба конца.
1. Самолет – восемь билетов эконом-класса. Перелеты должны осуществляться строго авиакомпанией «Аэрофлот». 
1. В отдельных случаях, по согласованию с директором группы, самолет может быть заменен на поезд  –  два полных купе. 
1. В случае длительных переездов (более одного часа) группе должен быть предоставлен микроавтобус иностранного производства, не менее 15 посадочных мест, оборудованный кондиционерами, занавесками, надежно закрывающимися тонированными окнами, опускающимися/раскладывающимися сидениями. Также в автобусе должна быть питьевая вода и легкие закуски для всех участников коллектива, пледы, подушки.

Внимание, о наличии видеорегистратора водитель должен предупредить перед посадкой в автомобиль.

ГРИМЕРНАЯ КОМНАТА:
Отдельная, запирающаяся на ключ гримерная комната должна быть рассчитана на в коллектив из 5 человек, иметь минимум 7 посадочных мест,  оборудована столом, зеркалами, раковинами. Наличие туалета, холодной и горячей воды, отопления в зимнее время, шесть махровых полотенец, утюга с гладильной доской и вешалки обязательно. 
В гримерной комнате должны находиться: 
- минеральная вода без газа – 12 бутылок по 0,5, соки яблочный, вишневый, апельсиновый, Coca-Cola 4 литров, Red Bull или Adrenalin Rush – 10 банок, чай с лимоном, кофе, фрукты овощи сырная нарезка мясная нарезка рыбная нарезка хлеб нарезанный черный и белый, орехи стеклянные бокалы и чашки. 
1 бутылка Jägermeister объемом 0.75 литра и 8 банок пива  Heineken 
- Лак для волос Schwarzkopf - 1 шт. (средней фиксации), сухие и влажные салфетки, 5 пачек сигарет  Парламент Сильвер блу, 6 пар носков. 
- Махровые или бумажные полотенца 6 шт.
- На сцену – 5  бутылок воды без газа объемом 0,5L в пластике.


0. ОТКРЫТЫЕ ПЛОЩАДКИ:
0. При выступлении на открытых площадках, при температуре от +14°C и ниже, сцена должна быть оборудована исправными тепловыми пушками.
ВНИМАНИЕ! Организаторы несут полную материальную ответственность за испорченные и пропавшие из гримерной комнаты, гостиницы, транспорта  вещи группы, а также за любой ущерб, причиненный по причине плохо организованной охраны. 
