Компания  «Boom-Show». Тел. (901) 523-92-09; 8(906)053-28-51                                                            http://www.Boom-Show.ru   Slava@boom-show.ru

                               ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАТОРОВ 

   ЭСТРАДНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫХ КОНЦЕРТОВ И ПРЕДСТАВЛЕНИЙ 

    Доброго времени суток! Вас беспокоит  Вячеслав! Я артист оригинального жанра Работаю в образе Верки Сердючки.  Псевдоним: «Верка Сердюлька.» Предлагаю вам своё сотрудничество. Исключительное сходство голосовых и внешних данных , песни , шутки , танцы , конкурсы и т.д.  Работаю  музыкальным блоком  от 30-ти до 40-ка мин. С балетом или без балета. Также в Образе Верки Сердюльки  работаю  тамадой  ведущим и.т.д. Для Вас и Ваших гостей! имеются видео и фото материалы на моем сайте:  www.boom-show.ru подробности по тел: 8(906)053-28-51. Вячеслав. Страничка Сердюльки: http://www.boom-show.ru/verka-serdulka.html  ждём  Ваших предложений!

    Мой  опыт работы насчитывает уже более 9 лет. За это время меня и моих друзей двойников пародистов,  которые тоже есть на моём сайте «Boom-show»,  можно было увидеть на ведущих концертных и танцевальных площадках России и Зарубежья. Мы принимали и принимаем участие в крупномасштабных шоу-проектах, сборных концертах, фестивалях, зрелищах и необычных программах. Нас можно увидеть на съемках многочисленных телевизионных программ и игровых фильмов. Мы поможем Вам разыграть и развеселить Ваших друзей и клиентов, сделать им приятный музыкальный подарок в виде встречи с любимой песней, которая украсит Вашу общую праздничную программу. 
                          Наши возможности и предложения: 

Сольная программа от 30 минут и более. 

Отдельные концертные номера. 

Полуторачасовой музыкальный юмористический спектакль, с развернутым драматургическим действием. 

                 Участие: 
в сборных концертах, 

в площадных мероприятиях, 

в мероприятиях для детей, 

в рекламных акциях, 

                 а также: 

в молодежных вечерах, 

на дискотеках, 

на торжествах по случаю Бракосочетания и Дней рождений, 

в корпоративных вечеринках, 

в Ночных клубах.

           Работаем на любых условиях!

Контактный телефон: 8(906)053-28-51 или 8(901)523-92-09.

 Надеемся на дальнейшее сотрудничество, в любом случаи желаем вам процветания в вашем бизнесе!
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            2008!                                                                                                               Без Посредников! 

