Бытовой райдер

российского актёра Андрея Бестужева

(для территории Москвы и Московской области без ночёвки)

   В райдере изложены все необходимые условия организации выступления или иной работы актёра. В случае если Вы по каким-либо причинам не можете выполнить хотя бы одно из условий райдера, просьба своевременно сообщить об этом официальному представителю актёра.

   Каждый лист райдера должен быть подписан представителем принимающей стороны. В случае невыполнения одного из условий райдера, актёр вправе не приступать к работе без последующего ущемления прав.

Транспорт (при продолжительности переезда в одну сторону до 2х часов):
При возможности предоставления автобуса:
микроавтобус должен быть класса “люкс”, с вместительным отсеком для багажа, в абсолютно исправном состоянии. Водителю необходимо знать маршрут заранее. В зимнее время печки должны находиться в рабочем состоянии на протяжении всего маршрута. В летнее время наличие кондиционера обязательно. 

Более длительные переезды оговариваются заранее и на отдельных условиях.
При возможности предоставления легкового автомобиля: 
необходимо предоставить транспорт, который должен находиться в распоряжении актёра на протяжении всего срока пребывания занятости (забрать актёра из условленного места, по окончании выступления доставить актёра по заранее оговорённому адресу) – 1 легковой автомобиль не ниже С-класса. Водителю необходимо знать маршрут заранее.
Гримёрная комната:

Требуется одна гримерная комната. Гримерка должна закрываться на ключ. Ключ от гримерки предоставляются представителю актёра или актёру лично по приезде на площадку. Доступ в гримерку разрешен только актёру, представителю и аккредитованным гостям. 

Гримерная комната должна находиться в том же здании, что и сцена (зал), и  должна иметь надлежащее освещение, большое зеркало, гримёрный столик, одну стойку для вешалок, гладильную доску с утюгом, кондиционер или обогреватель (в зависимости от времени года). Гримерки должны находиться на легко доступном расстоянии от сцены (зала), доступ к ней не должен проходить через зрительный зал. 
Во избежание несанкционированного проникновения посторонних лиц в гримерку, в течение всего времени должна обеспечиваться её надежная охрана. Охрана должна находиться снаружи гримерки постоянно, с момента открытия дверей гримерной комнаты и до того момента, как весь персонал актёра покинет гримерку после выступления.

За час до выступления в гримерке (из расчета на 2 человека) должно быть предоставлено следующее:

* Вода без газа.

* Чай, сливки, кофе, сахар

* Салфетки

* 2 махровых полотенца.

* 10 стаканов

Питание:

организатор за свой счет обеспечивает персонал и актёра питанием на 2 человека (если занятость актёра в совокупности с дорогой «туда-обратно» занимает более 6 часов)

Саунд-чек:
(для саунд-чека требуется как минимум 1.5 часа). Никто из зрителей или персонала, не задействованных в проведении мероприятия не может находиться в зале в это время. Двери в зрительный зал не должны открываться до команды представителя актёра.
Продолжительность: 
продолжительность выступления оговаривается заранее.

Задержка программы: 
организатор должен гарантировать полную готовность и настроенность звукового и светового оборудования к моменту начала репетиции или саунд-чека. В противном случае с актёра снимается любая ответственность за возможную задержку программы из-за неподготовленной площадки.

Авторское вознаграждение:
все авторские отчисления производятся в порядке, установленном законодательством РФ.
Сцена и выступление:
во время программы не должно быть никакого передвижения музыкального оборудования на сцене и близ нее. Находиться на сцене и близ нее до и во время программы может только персонал, непосредственно участвующий в проведении. Служба безопасности будет проинформирована, и не будет никаких исключений.
Особые примечания: 

Организаторам необходимо предоставить на все время нахождения актёра на площадке и проведения выступления актёра в полное его распоряжение своего представителя, уполномоченного решать любые вопросы. 
