РАЙДЕР 

по Москве и области 

танцевального шоу
«КАБАРЕ БИЗАРР»
   В райдере изложены все необходимые условия организации танцевального шоу КАБАРЕ БИЗАРР. В случае если Вы по каким-либо причинам не можете выполнить, хотя бы одно из условий райдера, просьба своевременно сообщить об этом директору коллектива. Каждый лист райдера должен быть подписан организатором концерта. В случае невыполнения одного из условий райдера, директор вправе отменить шоу без последующего ущемления прав артистов. 
РЕКЛАМА.
   Организатор должен обеспечить  рекламную  компанию  шоу, изготавливая рекламную продукцию в нужном объеме, самостоятельно. На билетах, афишах и прочей рекламной продукции обязательно должен указываться сайт www.cabaretbizarre.ru
ГРИМЕРНАЯ: (ОБЯЗАТЕЛЬНО рядом со сценой)
   Комната должна быть достаточно просторной, чистой, хорошо освещенной, достаточно обогретой, вентилируемой, иметь три розетки ~220В и оборудована следующим:
· электрический чайник

· утюг с гладильной доской

· зеркало в полный рост

· гримерный стол с зеркалами, подсветкой

· вешалки для костюмов

· 10 стульев

· одноразовые стаканчики не менее 30 штук 

· желательно наличие душа

· салфетки в количестве 3 пачек

· минеральная вода без газа 10 бутылок (0.5 литра)

· яблочный, персиковый и апельсиновый соки (по 1 л каждого наименования)
· блюдо с фруктами (яблоки, апельсины, мандарины, груши, бананы, виноград)

· блюдо с бутербродами (мясная нарезка, сырная нарезка, колбасная нарезка, рыбная нарезка)

· red bull – 7 штук
· кока-кола – 3 бутылки (0.5 л)

· кофе и кофейные принадлежности, включая сливки и молоко

· чай и чайные принадлежности, включая нарезанные лимоны

В гримерной коллектива, желательно, наличие туалетной комнаты. Если туалетная комната отсутствует в гримерной комнате, тогда необходимо наличие туалета невдалеке от гримерной комнаты. Туалетная комната должна быть чистой с наличием всех необходимых туалетных принадлежностей.  Температура воздуха в гримерной комнате должна быть не ниже 21*С. 

ВНИМАНИЕ!!! Если гримёрная комната расположена дальше чем 20 метров от сцены за кулисами должна быть дополнительно установлена ширма для артистов и 7 удобных стульев.

Гримерные должны закрываться на ключ. Ключи от гримерных предоставляются директору по приезду на концертную площадку. Доступ в закулисную часть разрешен только коллективу, обслуживающему персоналу и аккредитованным гостям коллектива КАБАРЕ БИЗАРР.

СЦЕНА: 

Во время шоу не должно быть никакого передвижения музыкального оборудования на сцене и близ нее. 

Сцена должна быть застелена танцевальным пластиком или линолеумом.

СВЕТ И ЗВУК:

Организатор должен обеспечить высококачественное световое и звуковое оборудование в формате CD , соответствующее уровню площадки и квалифицированных операторов для работы с ним.
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ:

Продолжительность выступления коллектива КАБАРЕ БИЗАРР оговаривается заранее!!!  (максимальное время выступления 40 минут)
ЗАДЕРЖКА ШОУ: 

Организатор должен гарантировать полную готовность и настроенность звукового и светового оборудования к моменту начала репетиции коллектива КАБАРЕ БИЗАРР.
 В противном случае с коллектива снимается любая ответственность за возможную задержку концерта из-за неподготовленной концертной площадки. 
ДОСТУП ТРАНСПОРТА:
Все подъезды к концертной площадке были свободными и открытыми для разгрузки оборудования коллектива. Организатор должен обеспечить место постоянной стоянки транспорта. Это место должно охраняться и быть доступно по первому требованию.
АВТОРСКОЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ:  

Все авторские отчисления производятся в порядке, установленном законодательством РФ. 
   Договорённость о предстоящих концертах вступает в силу при оплате 50% суммы гонорара, не менее чем за 10 день до выступления.
Окончательная выплата гонорара производится обязательно до начала выступления.
ОСОБЫЕ   УСЛОВИЯ:

1. Видео съемка (в том числе любительская) во время шоу запрещена. Видеосъемка может происходить только с разрешения директора КАБАРЕ БИЗАРР. 
2.  Для проведения шоу необходимо наличие качественной звуковой аппаратуры для воспроизведения музыки в формате СD.
3.  ВНИМАНИЕ!!!  Организатор ОБЯЗАТЕЛЬНО должен предоставить для шоу 1(одну) красную РОЗУ.  

4. На репетиции обязательно должны находиться местный звукорежиссер, художник по свету.

5. До выезда коллектива, не позднее, чем за два дня, приглашающая сторона должна выслать на электронную почту директора  программу пребывания и распорядком дня, для согласования. 

cabareboss@mail.ru
www.cabaretbizarre.ru
