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БЫТОВОЙ и Технический райдербаяниста-виртуоза Андрея Шапошника (действует с 01.09.2010г.)
I. Транспорт.

1. Перелет:
- авиа транспорт (к месту проведения выступления и обратно): 3 места эконом-класса; 

В аэропорту встречает администратор принимающей стороны у общего выхода пассажиров с рейса в аэропорте и провожает к машине.

Перед бронированием авиабилетов список коллектива обязательно сверяется с менеджментом артиста для уточнения рейсов и фамилий вылетающих.
- ж/д транспорт – 2 места СВ (одно купе). 
Для встречи артиста на вокзале прибытия (а также при отъезде обратно), автотранспорт подаётся в самое ближайшее и удобное место стоянки к составу поезда.

Обязательно наличие администраторов принимающей стороны у вагона СВ.

Все проездные документы, ж/д или авиабилеты (в т.ч. на обратный путь в обязательном порядке), передаются в офис «Южно-российского продюсерского Центра» не позднее, чем за 5 суток до намеченной даты отъезда.

2. Автотранспорт:

 - машина иномарка – бизнес- класса на всё время пребывания в городе. 

При встрече и дальнейших поездок кроме водителя в машине  не должно быть никого, администратор принимающей стороны передвигается на отдельном автомобиле. Багажник автомобиля должен быть пустой, а все системы (включая климат-контроль) в исправном состоянии. 

Координация времени подачи а/транспорта для переездов осуществляется с менеджментом артиста.

                                                           II. Гостиница

Размещение в городе прибытия возможно в гостинице не ниже 3-х звезд.
Категории номеров: - 2 номера «полулюкс»; номера должны располагаться поблизости.
Гостиничные карточки должны быть заполнены организаторами до прибытия артиста. По прибытии в гостиницу администраторы принимающей стороны сразу выдают ключи от номеров без задержки на стойке регистрации.
В номерах гостиницы, желательно наличие телефона. 

В номерах должны быть все удобства (туалет, душ и т.д.), а так же телевизор.

Обязательное наличие в номерах холодной/горячей воды, отопления (предусмотреть возможность использования дополнительных обогревателей на случай холодных номеров)

Заранее включить отопление (летом кондиционирование). 

III. Питание.
Необходимо обеспечить 3х-разовое питание, предусмотреть возможность питания по месту проживания,  с учётом позднего прибытия или раннего отъезда.
IV. Охрана.

При встрече и по маршруту следования, а также в гостинице и на площадке принимающая сторона несёт ответственность за безопасность артиста и его инструментов, исходя из этого, необходимо учесть все возможные источники опасности,  проинструктировать службу охраны и принять необходимые меры безопасности. 

Не позднее, чем за 10 рабочих дней до концерта Организатор обязан  сообщить менеджменту артиста в офис – (861) 238-60-20 или по электронной почте urpc@mail.ru: 
- название гостиницы размещения и ее полный адрес, номер телефона в гостинице;

- время и место питания артиста и коллектива;

- номера телефонов (включая мобильные) администраторов принимающей стороны;

ВНИМАНИЕ!!!

УСТАНОВКА, МОНТАЖ, ПОДКЛЮЧЕНИЕ И НАСТРОЙКА АППАРАТУРЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЗАВЕРШЕНЫ НЕ ПОЗЖЕ, ЧЕМ ЗА ДВА ЧАСА ДО НАЧАЛА ПРОГРАММЫ.
VII. Площадка.

Площадка должна быть полностью готова к проведению концерта ДО ПРИЕЗДА КОЛЛЕКТИВА, звуковая и световая  аппаратура скоммутированы, все службы, обеспечивающие техническое оснащение концерта, должны быть готовы к работе и находиться на своих рабочих местах, электрик на протяжении всего времени настройки и концерта находится на рабочем месте на случай отключения электричества.
Гримерки:

1. Гримёрная комната для Андрея Шапошника, должна быть рядом со сценой, иметь зеркало во весь рост, гримёрный столик, мебель (стулья, кресло, диван), предметы чайной сервировки, полотенце, салфетки. Желательно наличие сан.узла, душа.

В комнате должно быть тепло и достаточно светло, розетки - действующие, окна оборудованы шторами. Необходимы продукты и принадлежности для приготовления чая или кофе, вода без газа (2 литра), бутерброды.
Комнаты должна закрываться на ключ, ключами распоряжается менеджер артиста.

 Во время саундчека (репетиции) в зале могут находиться ТОЛЬКО персонал, непосредственно обслуживающий программу и организаторы концерта. Представителей прессы, фотографов и зрителей в зал не допускать.

Технический райдер
Артист работает на аппаратуре заказчика. Необходимая мощность аппаратуры из расчёта 10 вт на одного зрителя в зале и 20 вт на улице. На сцене необходимо, 2-ве линии мониторов, пульт с возможность подключения двух каналов. Ноутбук, проигрыватели дисков.





































































