Технический райдер группы» Ласковый май»
P. A. система
Высококачественная акустическая система известных фирм производителей ( не пластик), предпочтительно EV, NEXO, OUTLINE, MARTIN AUDIO, JBL, etc.

. Необходим 1/3 октавный мастер-эквалайзер (стерео, 31 полоса), установленный рядом с F. O. H. пультом (предпочтительно KT, BSS, dbx).
Мониторная система
Необходимы три мониторные линии: 
1. центральная линия;

2. линия клавишников
3. линия барабанщика. 
Мониторные эквалайзеры располагаются на сцене (предпочтительно KT, BSS, dbx).
F. O. H. пульт

Необходимо:минимум 16 каналов, с двумя параметрическими среднечастотными фильтрами в канале, 100 Гц фильтром, возможностью подачи фантомного питания. Желательно наличие шести AUX-посылов (1—4 AUX работают в режиме Pre — посылы на мониторные линии через 1/3 окт. эквалайзеры, а 5-6 AUX работают в режиме Post — это посылы на hall/delay). 
Пульт должен быть произведен одной из следующих компаний: Midas, Soundсraft, Allen & Heath, Yamaha. 
Если не будет Mackie и Behringer, будем очень признательны. 
F. O. H. пульт должен быть установлен в центре зрительного зала (площадки). Крайне нежелательно устанавливать пульт под балконом. 
Необходимы два процессора эффектов со стандартными программами Hall/Delay (предпочтительно YAMAHA, LEXICON, TC). 

Для настройки системы на пульте должен быть CD-проигрыватель.
Примечания: желательно не подключать эквалайзеры в разрывы (гнезда insert) мастер и AUX-секций. Рядом с F. O. H. пультом необходима лампа для освещения оборудования.
BACK LINE

Барабаны

Барабанная установка должна быть произведена известной фирмой (DW, SONOR, YAMAHA, TAMA) и укомплектована новыми (или хотя бы не убитыми) не демо и не ученическими пластиками. Обязательно использование сценического коврика под барабаны. Комплект барабанов должен быть полным, т.е. рабочий, барабан, педаль и»железо». Барабанная установка должна быть озвучена в стандартном режиме!
Клавиши

Обязательно наличие двух клавишных инструментов(KORG,YAMAHA) на одноярусных стойках (подключенных через Di-box,возможно в моно-режиме)
Для солистов необходимы две вокальные радиосистемы достойного производителя!!!  
Два шнуровых микрофона(SHURE 58 или AKG) на стойках (типа «журавль») - у клавишных инструментов.
Две MD-деки с режимом автопаузы!

Настройка звука (sound check)
Начинается не менее чем за 3 часа до входа зрителей в зал. К прибытию музыкантов на настройку все звуковое и световое оборудование должно быть полностью готово к работе, 
а технический персонал - быть на рабочих местах (трезвыми).

Любое изменение райдера согласовывать заранее !!!
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