Райдеры
                                                                          Технический райдер
 для выступления Laser Man Show (ВСЕ ОБОРУДОВАНИЕ МЫ ПРИВОЗИМ САМИ!!!!)
Потолки: – для качественного выступления Laser Man Show необходимо, чтобы высота потолков была не менее 3 м 20 см в в зоне выступления артиста. Чем больше высота потолков, тем масштабнее смотрится шоу.
Расстояние до зрителей: – минимальное расстояние от артиста до зрителей 4 метра. При приближении зрителей на меньшее расстояние, теряется эффект масштабности.
Освещение – на время выступления артиста не допускается включение никаких световых приборов. Должны быть выключены плазмы, экраны, проекторы, декоративное освещение, все виды подсветок и фонового света в помещении. Видео съемка с включенным освещением камеры на расстоянии менее 6 метров должна быть исключена.
Сцена – для проведения шоу на сцене необходимо свободное пространство размерами минимум 1.5*1.5 метра для установки подиума. Подиум для выступления артиста монтируется перед началом мероприятия и остается на месте до завершения выступления.
Звук —  при проведении шоу на больших площадках, рядом с подиумом Laser Man должен быть установлен монитор, мощностью от 500Вт.
Запуск шоу — шоу и звук запускаются только с нашего ноутбука. Мы не синхронизируемся, не подстраиваемся, не догоняем, не стартуем по взмаху руки. Если наше шоу идет встык с каким то другим номером вашей программы, просьба  заранее согласовать с нами все нюансы.
Монтаж оборудования:
Электричество – в районе сцены розетка 220 V
Потребляемая мощность: 3 КВт
Напряжение питания: 220 В
Звук – необходимо снять звук с нашего компьютера, который будет воспроизводиться во время шоу. Канон стерео пара до пультовой.
Бытовой райдер:
1. [bookmark: _GoBack]Гримерка для артиста на время репетиции и выступления.

