                        ТЕХНИЧЕКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

Минимальная площадь для выступления должна составлять 3*4 кв. метра свободного пространства. Высота потолка – минимум 3 метра. Заказчику следует принять во внимание, что указанный размер сцены не предусматривает размещения какого-либо дополнительного оборудования, которое может существенно сократить рабочую площадь. Площадь 4*5 кв. метров - оптимальный размер свободного пространства без учета размещения оборудования. Приветствуется наличие двухъярусной площадки для выступлений.
Обязательно покрытие без гвоздей, трещин, пролитых напитков, мусора, битого стекла и прочих предметов, представляющих опасность для артистов. При работе на открытых площадках необходимо покрытие 3*3 кв. метра. Покрытие – оргалит, линолеум или любой другой ровный и гладкий материал. В противном случае участникам Forside Show ряд трюков в заявленной шоу-программе выполнить будет невозможно!
Перед выступлением коллектива не ставить в программу мыльное, химическое, огненное, пиротехническое и другое подобное шоу, либо позаботиться о чистке сцены после выступления артистов, работающих в указанном жанре.
Во время светового шоу необходимо обеспечить затемнение площадки. Кромешную тьму создавать необязательно, но затемнение на уровне среднего просто необходимо. Ультрафиолет приветствуется. В случае его отсутствия сообщить об этом.
Коллектив располагает всем необходимым оборудованием: в наличии УФ-прожекторы, световые дым-машины, лазерные установки. В случае недопустимого использования какого-либо оборудования, заказчику следует поставить коллектив в известность. Цвет заливки сцены, конфетти, дым, лазеры, стробоскоп и прочие эффекты заранее согласуются с руководителем коллектива.
Не выключать фонограмму до поклона артистов! В противном случае Forside Show за сокращение тайминга выступления ответственности не несет!
