Технический райдер

 Транспорт

Переезд поездом не дольше 12 часов. Свыше – авиаперелет.

Ж\Д оплачивается 1 или 2 полных купе (в зависимости от количественного состава гастролирующего коллектива). Подсадки и любые иные совмещения с другими артистами или посторонними пассажирами невозможны. Костюмы перемещаются строго вместе с коллективом в купе коллектива.

Авиа билеты: эконом класс. 

От дверей вагона\ зоны прибытия аэропорта организаторы предоставляют оплаченных за счет принимающей стороны встречающего менеджера и носильщиков на все время гастролей.

Организаторы предоставляют транспорт для перемещения по городу и пригороду: 1-2 легковых автомобиля в зависимости от состава шоу (количество артистов не превышает 2 на один ряд сидений).

Организаторы обеспечивают заблаговременное (не менее 1 часа) прибытие коллектива на место выступления. Встречающая сторона должна предоставить расписание на все время гастролей, а именно: репетиционное время, начало выступления, питание, время выезда и т.д.

С организаторами всегда должна быть мобильная связь.

Обязательно сопровождение из и до аэропорта/вокзала.

 Проживание

Гостиница (не ниже 3* с завтраком) – количество номеров обговаривается в зависимости от количественного состава гастролирующего коллектива. Организаторы обязуются обеспечить условия для комфортного отдыха артистов (наличие горячей и холодной воды, безопасность места пребывания).

Питание – трёхразовое и горячее (в зависимости от количества времени пребывания в городе).

 Площадка

CD - player, гримуборная в непосредственной близости от сцены, минеральная вода, горячий чай, кофе. Большое зеркало, гладильная доска и утюг, охрана гримерки, чистые полотенца.

Во время подготовки и во время всей программы в гримуборной не допускается присутствие других артистов и вспомогательного персонала.

Качественное световое оборудование будет только способствовать лучшему восприятию программы.

Концертная площадка: не менее 4-ти метров в ширину, 5-ти метров в глубину, 2,5 в высоту, покрытие деревянное, каменное, паркетное либо иное подготовленное для танцев. Выступления на траве в больших костюмах исключены. 

 Дополнительные условия

Артисты не участвуют в любых иных мероприятиях, кроме детально оговоренных и согласованных в письменном виде в договорной форме.

Все взаиморасчеты по мероприятиям, оговоренным до поездки, включая вручение билетов туда-обратно осуществляются перед поездкой в Москве.

За утрясание формальностей, решение текущих проблем в процессе поездки, прибытия, пребывания и отъезда, как то: закупка чего-либо необходимого, в т.ч билетов, согласование проживания с администрацией гостиницы, проверку исправности аппаратуры и транспортных средств коллектив ответственности не несет.
