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 райдер  
·  1. Микшерский пульт минимум6 каналов с обработкой и фантомным питанием.  
· 2.Микрофон на стойке радио, либо проводной. В случае использования радиосистемы, необходимо наличие дополнительного кабеля джек-джек.
· 3.Кабель мини джек- колокольчики около 5 метров, если микшерский пульт находиться далеко от места расположения исполнителя. 
· 4. Две активные колонки , либо усилитель с колонками, мощностью от 35 (50) ватт каждая, в зависимости от размера помещения.
· 5.В случае отсутствия у заказчика необходимой аппаратуры, исполнитель берет на себя ее обеспечение, за дополнительную плату.
· 6.При условии, если присутствие исполнителя на мероприятии  занимает более, чем 30 минут, предполагается наличие напитков(чай, кофе, минеральная вода), фруктов, бутербродов.
· 7.При заключении договора об участии в мероприятии, заказчиком вноситься 50% предоплата, которая удерживается исполнителем, в случае, если отмена мероприятия происходит по не вине исполнителя.Остальная часть гонорара выплачивается перед началом мероприятия.
· 8.Копия фото и видео материалов ,сделанных во время мероприятия, высылается на электронный адрес исполнителя elona.sariyan@gmail.com, либо допускается съемка в личных целях представителями исполнителя.
Илона начала свою музыкальную карьеру, поступив в Саратовское музыкальное училище,
чрез полгода после того, как впервые взяла в руки саксофон.  Вскоре она была приглашена
в рок-группу "Исполком", которая успешно выступила на втором Саратовской рок-фестивале,
организованном Александром Файфманом и была признана открытием года. Увлечение джазом 
привело Илону в биг-бенд Волга, который активно выступал на праздниках и джаз фестивалях.
Закончив обучение в Саратове, она поступает в Санкт-Петербургский
университет культуры, кафедру эстрады и джаза.
В это период Илона играет в разных составах, в том числе рок- группе
 «Бите-Дритте», и своих  джазовых группах.  По окончании университета,
работая  на одной из корпоративных вечеринок, знакомиться
с руководителем  театра СТЕП-ШОУ  Ниной Винниченко, получает от неё
приглашение к сотрудничеству. В этот же период времени, Илона работает 
внештатным журналистом издательства Атлант, играет в оркестре                                                                                        Санкт-Петербургского мюзик-холла и активно выступает со своим джазовым
квартетом. Увлечение джазовым вокалом знакомит ее с одним из лучших педагогов
города Ариадной  Карягиной, у которой Илона берет уроки в течении двух лет.
С 2000 года к концертной практике присоединяется практика педагогическая- в рамках ДШИ им. Мравинского, где Илона работает около семи лет.
Далее, по семейным обстоятельствам, педагогическая практика перемещается в рамки частных занятий.
      За время своей музыкальной деятельности Илона успешно сотрудничала с ведущими джазменами Санкт-Петербурга –Николаем Сизовым, Сергеем Татаринцевым, Андреем Рябовым, Алексеем Петкевичем, Михаилом Эдельштейном, Александром Бесчастным, Алексеем Писаревым, Сергеем Березовым, Алексеем Денисовым, Николаем Мироновым и многими другими.
 В 2007 году автор-исполнитель Алексей Краев приглашает Илону в свою группу«Невский Портал», которая помимо исполнения песен Алексея,  аккомпанирует известным Питерским шансонье -Елене Кантер, Зиновию Бельскому,  Андрею Большеохтинскому, и другим, сотрудничает с исполнителями Архангельска.
В 2007 году также была закончена работа над литературно-методической повестью, посвященной истории и основам исполнительства духовых инструментов, и рекомендованной к изданию Санкт-Петербургским городским методическим центром по образованию Комитета по Культуре.
               С 2009 года, входит во второй состав спектакля "Одиночество в сети", театра Балтийский дом.
В 2011 году Илона стала лауреатом 3 премии(1 не присуждалась) в международном литературном
конкурсе Новые Писатели                                    Текст сценария можно найти здесь-
 Помимо игры на саксофоне, джазового пения, преподавательской и литературной деятельности, Илона пишет  собственные инструментальные композиции и песни на русском и английском языках, а также тексты на музыку своих товарищей. 
1-й день: боннский суп и все сорта фруктов, кроме бананов. В качестве питья - несладкий чай, кофе или вода. 
2-й день: суп и зеленые овощи. Воздержаться от бобовых. На ужин одна печеная картофелина с растительным маслом.
3-й день: суп, фрукты и овощи, но без картофеля. 
4-й день: суп, фрукты и овощи, включая бананы и нежирное молоко. 
5-й день: суп, говядина и помидоры. 
6-й день: суп, говядина и овощи. 
7-й день: суп, натуральный рис с овощами, фруктовый сок.
Тональный крем ChanelMAT LUMIERE" SPF 15, CENDRE,
Тональный крем Dior Nude - отзыв
Ланком Тент Идол Ультра
 Pupa Silk Touch Foundation Powder Effect
http://muzanna.mylivepage.ru/file/547_%D0%9E%D0%B1%D1%89%D0%B8%D0%B5
Блистательный аранжировщик и виртуозных гитарист Antonio Bond в компании со своей бывшей однокурсницей по университету культуры саксофонисткой, певицей и автором музыки и текстов Илоной Сарьян, представляют Вашему вниманию оригинальную музыкальную программу. В нее входят известные и  всеми  любимые темы русской и зарубежной поп-классики в современных  стильных аранжировках, авторские композиции на русском и английском языках, джазовые стандарты.
ЖЕЛАТИНОВЫЙ КРЕМ ПРОТИВ МОРЩИН.
· Перемешайте: 1 ч. ложку желатина, 100 мл воды, 3 ст. ложки меда, 0,5 стакана глицерина и 1 г (на кончике ножа) салициловой кислоты.
· Посуду со смесью поставьте в горячую воду и мешайте до тех пор, пока масса не станет однородной.
· Уберите емкость со смесью из воды и остужайте, постоянно взбивая, чтобы получился желеобразный крем. Готовый крем наносите на кожу ежедневно за 2 часа до сна на 20 мин. Остатки крема, которые не впитались в кожу, снимайте салфеткой.

Полученного крема хватает на 1 месяц применения. Хранить на верхней полке холодильника. Отбирайте из общей массы столько крема, сколько надо для одного применения, дайте ему немного согреться и наносите на кожу.
