ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ «ЖИВОГО» ВЫСТУПЛЕНИЯ ПРОЕКТА «НОЛЬ КАЛОРИЙ». ДВЕ СТРАНИЦЫ.
Телефон: +7(908)63-909-71 Александр.

Состав:

Основной вокал, электрогитара.

Для вокала - вокальный микрофон на высокой и устойчивой стойке типа журавль. На переднюю линию два монитора адекватной мощности. Подставка под электрогитару. Гитарный стек Fender, Marshall или подобного класса адекватной мощности, подзвученный микрофоном, направленный на гитариста (!!!). Розетка (евро) для блока питания. 
Барабаны. 


Тактон, Амати и т.п. не предлагать! Установка классом не хуже: DW, Yamaha, Tama, Mapex, Sonor с хорошими пластиками, на подиуме. Комплектация: бочка, рабочий барабан на устойчивой стойке, альт навесной (12”), напольный том (16”). Железо: Hi-Hat с рабочей машинкой, Crash (желательно х2), Ride, China. Подзвучка микрофонами. ОБЯЗАТЕЛЬНО КОВРИК, на который ставится бочка и регулируемый по высоте стул барабанщика, если нет коврового покрытия. Стойка для хай-хэта нужна двухопорная или с возможностью вращения треноги, чтобы была возможность удобно поставить кордан (кордан свой). Желательно иметь в запасе педаль. Один монитор с сабвуфером. 
Бас-Гитара и Вокал. 

Басовый стек Hartke, Ampeg. Шнур XLR в SansAMP для подключения инструмента напрямую в пульт (без Di-box), либо подключение через «голову». Подставка для бас-гитары. Розетка 220В. Для вокала: микрофон на высокой и устойчивой стойке типа журавль. Два монитора адекватной мощности. 
Клавиши.

Для вокала - вокальный микрофон на высокой и устойчивой стойке типа журавль. Двухуровневая стойка, регулируемая по высоте, для клавиш и ноутбука обязательна! Два шнура XLR в звуковую карту для подключения инструмента (без Di-box). Два монитора адекватной мощности. Три розетки для блоков питания. 

F.O.H. Concole Requirements
Мощность звука адекватная площадке. Пульт известной марки (хорошего класса – не Mackie и тому подобное). Обработка – HALL, TAP DELAY.
Время для саундчека – до 2 часов (как правило, хватает часа, при условии, что вся аппаратура находится в полной готовности). Обязательно присутствие на площадке штатного звукорежиссера и техника сцены как на саундчеке, так и на протяжении всего концерта. 
На улице или большой сцене необходимы мощные прострелы. 
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ВАЖНО:

Уважаемые организаторы! Это среднестатистический райдер для концертной площадки. В каждом случае возможны корректировки, в зависимости от размеров сцены и других условий. Все изменения должны быть согласованы с администратором группы. В случае невыполнения этого условия и грубого нарушения райдера концерт может быть отменен при 100-процентной оплате.
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