Райдер коллектива
Коллектив театра теней «Phoenix» имеет ряд требований. Прежде всего, вы должны понимать, что выступление театра теней предполагает наличие конструкции, которая включает в себя полотно и проектор обратной проекции. Проектор ставится за экраном (полотном) и работает в полной темноте. Полотно имеет размеры: ширина 6.5м., выстота 3м., + боковые шторки (играют роль кулис). Все оборудование (экран, проектор, декорации) мы привозим с собой.
 
Технические требования:
· Полное затемнение в помещении, выступление на открытых площадках возможно только  в вечернее время суток и без попадания солнечных лучей.
· Высота потолка МИНИМУМ 3,5м, ширина сцены МИНИМУМ 7 м,  глубина сцены МИНИМУМ 6м. ЭТО ОЧЕНЬ ВАЖНЫЙ ПУНКТ!  ТАК КАК ОТ ЭТОГО ЗАВИСИТ КАЧЕСТВО ВЫСТУПЛЕНИЯ! 
· На сцене необходимо наличие 2х розеток (общая потребляемая мощность НЕ ДОЛЖНА быть менее 0,5 кВт)
· Звук проигрывается с ноутбука, который находиться на сцене рядом с проектором. Просьба учесть также, что с ноутбука транслируется презентация, поэтому он должен быть подключен к проектору.
· Мониторная линия должна быть за пределами рабочей зоны артистов.
· Установка конструкции и настройка оборудования требует времени перед выступлением, а ее демонтаж – после.  Возможны различные способы появления артистов и конструкции, которые заранее обговариваются с заказчиком в индивидуальном порядке. 
· Театру теней необходимо начать саунд-чек и подготовку декораций минимум за полтора часа до начала выступления. Продолжительность подготовки – от 40 минут до часа.
· После того, как коллектив готов к выступлению, за ширмой недопустимо нахождение посторонних лиц, а также перестановка декораций. 
Команда театра теней «Phoenix» заранее благодарит Вас за профессиональный подход к сотрудничеству.


Организация выступления 
Коллективу «Phoenix» необходимо выделить гримерку с расчетом на  6 – 8 человек. Театру теней необходимо начать подготовку декораций, установку конструкции и саунд-чек минимум за полтора часа до начала выступления.
Во время выступления коллектива за полотном недопустимо присутствие посторонних лиц, кроме тех, чье присутствие согласовано с руководителями театра. 
Фото и видеосъёмка выступлений осуществляется по согласованию с организаторами театра.
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