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ТЕХНИЧЕСКОЕ ОСНАЩЕНИЕ
- звукооператор (DJ)
- вокальный микрофон  (Shure, Sennheiser);
- микшерный пульт с обработкой голоса;
-широкополосная акустическая система;
-звукоусилительное оборудование должно быть мощностью не менее 1 кВт на 80 человек, не менее 3 кВт на 200-400 человек для зала и от 30 кВт для открытых площадок;
-носитель для USB flash накопителей.
ТРАНСПОРТ
Обязательным условием является оплата организатором проезда (поездом или самолетом) в оба конца для певицы и администратора. Процесс приобретения билетов берет на себя администратор певицы. 
По прибытии в город певицы и ее администратора, приглашающая сторона в обязательном порядке обеспечивает все их передвижения  легковым транспортом с пустым багажником.
РАЗМЕЩЕНИЕ
Организатор обеспечивает 1 двухместный номер в гостинице. Наличие удобств (душ, туалет), горячей воды, чистого постельного белья, полотенец, отопления в номере  обязательно. Все нюансы обговариваются заранее.
ГРИМЕРНАЯ КОМНАТА
Певице требуется гримерная комната с подходящим освещением, с зеркалом и столом. Организатор берет на себя ответственность за оставленные ценные вещи артиста в гримерной комнате (во время выступления).
САУНДЧЕК
Проводится не менее, чем за 2 часа до выступления. Для саундчека певице требуется 30 минут (с момента полной настройки аппаратуры).
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ выступления певицы обговаривается заранее.
ОПЛАТА
Деньги для приобретения билетов передаются администратору певицы заранее (путем банковского перевода). Оплата выступления – в день проведения мероприятия, ДО выхода артиста на сцену.
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