Технический райдер группы «MIDNIGHT BAND»


Группа Миднайт состоит из 6 человек и включает инструменты : основной вокал, 2 бэк-вокала, гитара, бас-гитара, саксафон тенор, саксафон альт, синтезатор + макбук, барабаны. 


Чтобы пригласить музыкальную группу Миднайт на свое мероприятие, вам необходимо внести авансом  предоплату руководителю группы Коробецкому Елисею Владимировичу ( сумма гонорара зависит от удаленности  вашей концертной площадки от города Ростова на Дону).


Стандартное выступление группы длится 1 час и состоит примерно из 15 песен. Выступление группы возможно по договоренности  разделить на два блока по 30 минут с небольшим интервалом.  Выступление группы можно продлить на месте по взаимной договоренности, для этого необходимо обратиться на месте к руководителю группы Елисею.


Приглашая группу на свое мероприятие необходимо позаботиться заранее о помещении - гримерке для артистов, где музыканты смогут переодеться и находиться до начала выступления. Саундчек желательно провести до начала мероприятия, когда еще нет зрителей. 


Минимальные требования группы: звуковые колонки мощностью 1-2 квт звука, ваш микшерный пульт,  в него мы заводим свой микшер и дальше работаем со своего, желательно наличие мониторов для того, чтобы музыканты слышали себя ( минимально 2 монитора), наличие свободных розеток для подключения радиосистем. Мощность звуковой аппаратуры выбирает сам заказчик в зависимости от размеров  концертной площадки и количества слушателей.  


Группа использует музыкальные инструменты и  аппаратуру ведущих фирм производителей: гитары Ibanez, Carvin, бас гитары Fender jazz bass, радиомикрофон  Shure beta58a, проводные микрофоны  Shure 58, барабаны Sonor, Tama.  


Выступая на open air площадке необходимо учитывать погодные обстоятельства (дождь, снег) и помнить о том, что музыканты группы используют дорогие и качественные музыкальные инструменты и соответственно эти инструменты нельзя использовать на улице во время  дождя,  снегопада.  

Любое несоответствие по тех райдеру необходимо обсудить, чтобы найти альтернативу. По всем вопросам можно обращаться по телефону к менеджеру группы 89094118307 Волоконский Артём Александрович.  В случае несоответствия по тех. райдеру группа не несет ответственности за невозможность проведения мероприятия.  

Контакты группы: 89094118307 Волоконский Артём Александрович
эл. почта Volartyom@mail.ru
Сайт  www.midnightband.ru
Страничка группы вконтакте:  vk.com/midnightband
