· Christian ( Кристиан  )
                                   MC, ведущий конферансье,  единственный и неповторимый шоколадный парень,  который пишет, шутит, и говорит лучше, чем сами русские)))...Один из девяти черных бриллиантов шоу-бизнеса ( Ваня MTV, Виктория Пьер Мари, Корнелия Манго, Пьер Нарцисс, Саймон, Гриша Сиятвинда, N PANS, и  Вальтер из VIP77 )...Снимался в клипах, в рекламе и в эпизодах кино.Работал VJ на радиостанции « Европа Плюс », был телеведущим на « Дарьял - ТВ » и вел передачу "Звёзды Дискотек". Бывший участник реалити-шоу « ДОМ 2 ». Выступал на одной сцене с Жанной Агузаровой, с Леонидом Агутиным, с группой "Ленинград", и т.д. Начинающий сценарист-писатель с прекрасным чувством юмора, и не только черным)))...Своей энергией и позитивом он заставляет двигаться недвижимое...

                   Большой опыт работы в лучших клубах и казино Москвы:  “ Max Club ”,                   
     “Сова”,    “ Парк Авеню Диско”,    “ Циркус”,    “ Стоун ”,  “ Studio ”,    “ Vinso 

     Grand ”, “ Golden Palace ”, “ Кристалл ”, “ Метелица ”и т.д  Вел различные презентации и корпоративные мероприятия: журнал   « Big Boss »,   ресторан   « Матэ »,   сигареты « Treasurer »,    «  Smirnoff  »,    « Локо Банк »,    « ЛУКОЙЛ »,     « West Bridge » ( Английская Строительная Корпорация ), « DOW EUROPE », « Альфа Банк »,  « Raiffaisen Bank », и т.д.

В настоящее время  выступает в ночных клубах столицы в качестве VOICE MC в новом разработанном им направлении, который он называет GOGO VOICE MUSIC. Также является солистом международной группы "Sounds of BONEY M" ( основана SHEYLA BONNICK - солисткой легендарной группы BONEY M ) 


Свободно владеет русским, английским и французским языками.

РАЙДЕР:

Проживание: Минимум трёхзвёздочная гостиница

Напитки: Минеральная вода без газа, фруктовые соки, зеленый чай, имбирный чай, кофе, молочные коктели.

Еда: фрукты, суши, роллы, морепродукты

Свадьбы и корпоративные мероприятия:

NO АЛКОГОЛЬ, NO МЯСО, NO SMOKING!!!

Гастроли:

Выезд не далее 500 км от Москвы

Встреча на машине, желательно на иномарке (в приличном состоянии) с водителем.Обеспечить безопасность. 

Проживание:минимум трёхзвездочная гостиница на троих (для артиста, концертного директора и администратора)

СТОЙМОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ:

