Технический райдер: 
группы "Купажъ"

        Сольный концерт в зале,
           а также Выступление в клубе, ресторане, на корпоративе:
          (Геннадий Быковских, Николай Мишанский + аккордеонист или нет)
Состав: ГБ, звукореж, 4 музыкантов, возможен, но обсуждается отдельно.

Необходимы: комплект звукового оборудования из расчета 15-20 Вт на одного зрителя в зале, передняя мониторная линия (не менее 2-х мониторов, мощность каждого от 200 Вт), местный звукорежиссёр (профи), микшерный пульт с вокальной (hall, delay) обработкой, ноутбук, вокальный радиомикрофон Shure (или аналог того же качества со свежим аккумулятором (батарейкой)), вокальный шнуровой микрофон  Shure (или аналог того же качества), микрофонная стойка, клавишная стойка, пюпитр, подключение двух акустических гитар (моно джек), клавишного инструмента (стереопара «джек-джек»; а если присутствуют только микрофонные входы, то необходимы ди-боксы (со свежим аккумуляторами (батарейками)) для перехода от джеков к микрофонным гнёздам), 2 розетки 220В рядом со стойками; светорежиссёр, световые приборы (прожекторы, софиты, головы и т.п.), саунд-чек не менее чем за 2 часа до концерта.

      Бытовой райдер:

Большой состав (ГБ+НМ+1): поезд -  купе 3 места, самолёт – эконом-класс.
Сольно: ГБ+НМ, поезд – 2 нижних места в купе, самолёт – эконом-класс..
Трансферты – микроавтобус или удобный автомобиль. 
Электронные билеты.
Гостиница, большой состав: 1 одноместный номер с ванной, горячей водой, просторной кроватью + 1 двухместный номер со всеми удобствами на одном этаже.
Гостиница, сольно: одноместный номер с ванной, горячей водой, просторной кроватью. Уютная гостиница должна находиться недалеко от места выступления.
Еда: качественная.
В  гримёрке: зеркала, вешалка, электрический чайник, гладильная доска, исправный утюг; минеральная вода без газа, чай, кофе, бутерброды, полотенца.                  Охрана сцены и гримёрок.
Заявленные заранее пресс-конференции и фотосессии приветствуются. 
Заявленные заранее прямые эфиры на радио и ТВ перед концертом приветствуются.
Демо-материалы – песни, клипы, видеоряды, пресс-релизы, инфоматериалы, фото, макеты афиш – высылаем по первому требованию.
Длительность концерта - два отделения по 40 минут (20-24 песен) с антрактом 15 минут, либо одно отделение 80-90 минут.
Исполнение: живой голос + инструментальная фонограмма, живые номера под  гитары и  аккордеон, клавишные, общение, юмор, интерактив. С предложениями и уточнениями деталей по сольным концертам и корпоративным выступлениям обращаться:       тлф: +7 (928) 2163250  
Почта: artzona61@gmail.com
