Общие требования:
[bookmark: _GoBack]Микшерный пульт со встроенным процессором эффектов/микшер плюс обработка отдельно, комплект звукоусиления в конфигурации сабвуфер+2 сателлита общей мощностью не менее 1,5 кВт. Для больших залов мощность рассчитывается отдельно. Саундчек обязателен. Желательно пригласить нашего звукорежиссера (+5000р).
Для классического репертуара:
Комплекты гарнитур с передатчиком по количеству артистов с новыми батарейками. Если в заказе есть фортепианное сопровождение, то потребуется электронное фортепиано (синтезатор, гибрид) со взвешенными клавишами, желательно фирм Roland, Kurzweil, Yamaha. При наличии на площадке акустического инструмента, необходимо сделать подзвучку и выстроить баланс. Обязательно стул для пианиста, подставка для нот, достаточное освещение.
Для эстрадного репертуара:
Радиомикрофоны по количеству артистов. Высокие голоса – фирмы Shure, низкие – Sennheiser. Везде новые батарейки. 
Для исполнения с квартетом/оркестром:
Стулья по количеству музыкантов, возможность поставить пюпитры для нот, достаточное освещение. Если акустические свойства помещения позволяют обойтись без подзвучки, то такой вариант исполнения возможен. В ином случае желательна подзвучка каждой группы инструментов, в некоторых случаях возможна и общая. 
Внимание! Для некоторых помещений звукоусиление не требуется! Все зависит от формата мероприятия и акустических параметров площадки.
Если есть дополнительные технические возможности, которые можно использовать в выступлении, такие, как экран, дым-машина, световое оборудование, декорации и прочее – просьба сообщить об этом, чтобы мы могли улучшить наше выступление.
До встречи на Вашем мероприятии!!!
