Бытовой райдер.

Обязательные требования (райдер) для проведения мероприятия.
Просьба организаторов внимательно прочитать данный документ !
1. ПРИБЫТИЕ КОЛЛЕКТИВА.ТРАНСПОРТ.

Организатор берет на себя все расходы, связанные с трансфертом коллектива «La Skadi Show» с момента их следования из города Москвы. По окончании мероприятия, организатор так же оплачивает коллективу путь из страны/города, где проходило выступление до Москвы.

Посторонние лица в один транспорт с коллективом - не допускаются! (Требование не касается самолетов и поездов).
Организатор/Заказчик обязан встретить коллектив в пункте прибытия и доставить до места проживания/нахождения. Предоставить отдельный транспорт команде для переезда по городу, а также реквизита до места проведения мероприятия и обратно к месту проживания/нахождения. 
Билеты на поезд/самолет для коллектива «La Skadi Show» бронирует и высылает/передает менеджеру коллектива -  заказчик.  

Билеты на поезд – только купе. 

Билеты на самолет – эконом или бизнес класс.
                                                                  2. ПИТАНИЕ КОЛЛЕКТИВА.

Организатор берет на себя расходы и ответственность по предоставлению 3х разового питания для коллектива во время его гастролей. При краткосрочной поездке(полдня), организатор берет на себя ответственность и расходы за одноразовое питание коллектива и перекус + вода, чай/кофе/сахар/стаканчики. Время питание согласовывается с менеджером коллектива заранее.
3. БЕЗОПАСНОСТЬ КОЛЛЕКТИВА.
   Организатор обязан обеспечить безопасность коллектива «La Skadi Show», а так же сохранность аппаратуры, реквизита, личных вещей, имущества членов коллектива во время репетиций, выступления, а также после концерта до отъезда коллектива с площадки, где проводилось выступление. 

   Ограничить доступ посторонних лиц за кулисы, в гримерные комнаты и в зрительный зал во время репетиции. Во время концерта категорически запрещается нахождение посторонних лиц за кулисами и около гримерных комнат.

   В случае пропажи вещей, принадлежащих коллективу, из гримерных комнат и во время концерта из-за кулис сцены, организатором возмещается 100 % стоимость утраченной вещи.
  В случае гастролей заграницу, Организатор берет на себя материальную ответственность и полностью оплачивает визы и страховки всех артистов и сопровождающих от коллектива.
                                                                 4. ГРИМЕРНЫЕ КОМНАТЫ.
   Не позднее чем за 2 часа до начала мероприятия, предоставить  отдельные  комнаты (или комнату) общей площадью не менее 20 кв.м. на время репетиций и выступления.   Гримерные комнаты должны располагаться рядом со сценой. Рядом с гримерными  обязательно наличие отдельного служебного туалета и умывальника. В зимнее время температура воздуха  в зале и в гримерных  комнатах должна быть не менее 18 градусов Цельсия. В летнее – желателен кондиционер.

Обязательное наличие в гримерных комнатах:
-  розеток (220В) евростандарта или сетевого адаптера;

-  вешала для одежды (количество вешал определяется менеджером коллектива и согласовывается заранее);

-  зеркало во весь рост не менее 1 шт;

-  мусорное ведро 1 шт;

- стулья - по количеству участников поездки
- питьевая вода – бутылочная по количеству участников поездки

- удлинитель 2 шт (каждый на 5ть розеток)

- отпариватель
6. ЛЕДОВАЯ/РОЛИКОВАЯ ПЛОЩАДКА.
  За 2 часа 30 минут до начала выступления необходимо присутствие на рабочей площадке:

а) компетентного представителя организаторов,
б) местного звукооператора,

в) осветителя для подключения дополнительной аппаратуры команды, общей настройки (вменяемого человека) звуковой аппаратуры,  репетиции команды и совместной работы во время концерта.
Все службы к моменту прибытия коллектива на площадку должны находиться на местах, аппараты должны быть отстроены и готовы к работе.  За 30 минут до начала мероприятия, ледовая/роликовая  площадка должна быть подготовлена для выступления.
Для выступления на роликах площадка должна быть ровная, твердая, без ярковыраженных стыков/неровностей/трещин/сколов и не скользкая для роликовых колес. В случае дождя на улице или мокрых полов в помещении выступление на роликовых коньках – не возможно. 
7. СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ.
Разрешение на съемку представления, необходимо заранее согласовать с менеджером коллектива.  
* Все вопросы, связанные с пребыванием коллектива в Вашем городе, а так же вопросы, касательно выступления,  решаются только с  менеджером/сопровождающим коллектива! Убедительная просьба: не беспокоить участников коллектива, по каким- либо вопросам,  так как они не уполномочены их решать.

ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР.

  Аппаратура и все техническое обеспечение, на месте выступления, должно находиться в рабочем состоянии, быть подключено и отстроено не позднее, чем за 2 часа до выступления!
1. Звуковая система – количество колонок и их мощность определяет организатор.
2. Возможность воспроизведения репертуара с флеш накопителя.
