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1. Картавцев Андрей Викторович – Паспортные данные
2. Гололобов Сергей Петрович – Паспортные данные


Балет

Транспорт 
Для переездов на небольшие расстояния – автомобиль представительского класса, для переездов на расстояния более 100 км – минивэн с мягкими сидениями. Автомобиль не старше 2008 года, чистый внешне и в салоне, оборудованный ремнями безопасности для всех пассажиров. Водитель – аккуратный и опрятный, со  стажем не менее 10 лет. В салоне не курят!!!
Коллектив –  для переездов на небольшие расстояния - Микроавтобус не менее 8 мест, для переездов на большие расстояния – «Неоплан», «Мерседес» не менее 16 мест с багажным отделением.
Авиа:  два места – эконом класс. При стыковке через Москву, аэропорт прилета и вылета ОДИН И ТОТ ЖЕ с ожиданием не более 3-4 часов!
Ж\д:  два места СВ и полное купе.

 Пребывание
Картавцев А.В. – полу-лукс в  гостинице не ниже четырех звезд.   
Гололобов С.П. - 1 одноместный улучшенный (студия) с кроватью не менее 2 м. в длину в непосредственной близости от номера солиста.
Питание: трёх разовое с возможностью выбора блюд. 
Балет
Все одноместные номера в одной гостинице с солистом (если у гостиницы несколько корпусов, то в одном корпусе или крыле). 
Питание: - трёх разовое питание или суточные из расчёта 1 тыс. руб. на человека в сутки. 

Площадка
Солист – грим комната, стаканы под воду, 4 чайные чашки с блюдцами, чай кофе, лимон, бутерброды с мясом, сырная нарезка из сыров твёрдых сортов, 6 бутылок воды 0,5л без газа, бутылка 0,5 виски средней категории.
Балет – грим комната с вешалками для костюмов, одноразовые стаканы, 10  бутылок воды без газа по 0,5л. Чай, кофе, бутерброды с мясом и сыром (из расчёта не менее 2-х на человека). 10 стульев в первой кулисе от авансцены и вертикальная вешалка.

Вопросы по техническому райдеру можно согласовать с директором.
Не позднее трех часов до начала мероприятия необходим саунд-чек

(местный звукорежиссер обязательно).
                                          
ПОЖАЛУЙСТА,  ВЫПОЛНЯЙТЕ  ТРЕБОВАНИЯ  РАЙДЕРА!!!
В случае невыполнения всех условий администрация оставляет за собой право
переноса или отмены концерта


Гололобов Сергей
+7-904-322-80-55
e-mail:  gololobov21@mail.ru
Андрей Картавцев








