РАЙДЕР
ЛАТИНОАМЕРИКАНСКОГО ШОУ «SABOR CARIBE» («КАРИБСКИЙ ВКУС»)
Трансфер
Все транспортные расходы несет принимающая сторона. Организаторы обеспечивают своевременное прибытие и отъезд артистов. Транспорт, предоставляемый организаторами, должен быть комфортным (теплым в зимнее время и кондиционируемым в летнее).
Подмосковье – транспорт по количеству артистов Москва - место выступления и обратно. 
Регионы – до 12 часов возможен поезд (купе), свыше – авиаперелет (эконом-класс), багаж перемещается строго вместе с артистами. Транспорт по количеству артистов вокзал (аэропорт) - место выступления и обратно.
Зарубежные гастроли - визовые расходы несет принимающая сторона. Авиаперелет (эконом-класс), багаж строго тем же рейсом. Транспорт по количеству артистов аэропорт – гостиница - место выступления и обратно. 
Проживание
В одной гостинице (не менее 3*) либо апартаментах, обеспечивающих комфортный отдых (холодная/горячая вода, душ. туалет и т.д.). Количество номеров (комнат) в зависимости от количества артистов. Питание полный пансион (горячее, трехразовое).
Площадка
Исключены выступления на песке, на траве, на мокрой от дождя площадке, старом асфальте, на скользких покрытиях, на неровном деревянном покрытии. Гримерная комната в непосредственной близости от сцены. В гримерной комнате: стол, стулья, зеркало, горячий чай/кофе, бутерброды, минеральная вода без газа. Гримерная комната должна запираться на ключ или быть охраняемой.
· Профессиональный звукорежиссер (ди-джей)
· Звуковой носитель – CD (DVD-проигрыватель нежелателен)
· [bookmark: _Toc65876955]Исправные радиомикрофоны (количество оговаривается заранее). Желателен предварительный саундчек.
· Качественная звукоусилительная система.
· Исправный микшерский пульт (не менее 4 каналов).
Медицинская помощь и охрана
По первому требованию артистов организаторы предоставляют медицинскую помощь.
Организаторы гарантируют безопасность артистов во время гастролей.
Дополнительные условия
Организаторы заранее сообщают программу мероприятия, место и время проведения мероприятия, а также точное время работы артистов.
Без предварительного письменного согласования, артисты не участвуют в иных мероприятиях.
За проблемы, возникающие по вине организаторов, связанные с неисправностью оборудования, а также обеспечением трансфера, питания, проживания и т.д., артисты ответственности не несут. В случае срыва выступления по вине организаторов гонорар артистов выплачивается в полном объеме.
Взаиморасчеты производятся по согласованию сторон, вручение билетов туда-обратно, осуществляется перед поездкой, в Москве.
О невозможности удовлетворить условия райдера
убедительная просьба сообщать заранее администратору шоу!
+7-910-915-52-20
