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VERБА - вначале это был  сценический псевдоним молодой талантливой певицы Ольги Лысовой, и, уже через несколько месяцев, он стал её  вторым именем. Почему VERBA?В переводе с латыни "VERBA" означает "СЛОВА". И действительно, почти все слова для своих песен пишет Ольга. У языческих славян верба – это символ весны, здоровья счастья, солнца. И все это очень близко к внешнему облику Ольги. Она как весенний луч солнца, как оттепель после холодной зимы! Когда она поет или просто идет по улице, то ей всегда все улыбаются. Весенняя лучистая улыбка никогда не сходит с ее лица!!! И именно по этому все кто видит ее и начинает с ней общаться, воспринимают ее  только как VERBA. И именно по этому, то, что вначале считалось творческим псевдонимом, стало ее именем. Ольга живет в мире музыки с самого рождения! С первых секунд жизни! В ее доме, а родилась Ольга в центре России, во Владимирской области, всегда звучала самая разная музыка, рождающая гармонию, очарование, любовь… Музыка сопровождает ее всегда и всюду. 
Певица VERБА – лидер музыкального проекта. Ее яркие песни в современных танцевальных ритмах способны развеселить и заставить танцевать даже очень  загрустившего человека. 
В настоящее время Ольга продолжает заниматься вокалом, писать стихи, рисовать, и готовить к выпуску свой дебютный альбом, выход которого намечен на весну 2010года. 

VERБА   частый гость, на  фестивалях, в клубах, на праздничных мероприятиях, гастролирует, увеличивая число своих поклонников. В сентябре 2009 года она  приняла участие в популярном фестивале электронной музыки LOVE IS. Где была тепло принята как публикой так и профессионалами в мире электронной музыки.
www.verba-music.ru         www.startupmusic.ru 
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