DJ Graif (Ди-джей Грэйф)
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DJ-имя: DJ Graif (Ди-джей Грэйф) 

Со-организатор, резидент и промоутер промо-группы: 

Sound Attack Promo Group (S.A.P.G.) (г.Ростов-на-Дону)

Музыкальные интересы: breaks, house, progressive, tech, tribal.
Технический райдер: CD-карманы фирмы Pioneer 800/1000/3000/5000, ди-джейский пульт фирмы Pioneer DJM-400/500/600/800, наличие монитора (можно двух). Всё должно быть технически исправным!

Бытовой райдер: встреча ди-джея по прибытию, предоставление в клубе минимального новогоднего набора на стол (2 бутылки шампанского+закуски), доставление ди-джея на транспорт для отбытия..

Стоимость услуг: 13000 рублей (включает сэт и проезд).
Дебютировав на известных  танцевальных мероприятиях  г. Ростов-на-Дону в 2004 году (наиболее знаменательные-Навигация от D FM Ростов-на-Дону, Презентация диска Light house mix by Dj Pioneer @ р/ц Атлантида, Южно-российский dj-парад @ р/ц Атлантида, Рождественские встречи by dj Pioneer @ р/ц Атлантида , Flash-party @ n/c Flash, Parallel sound system-party @ р/ц Атлантида, Международный день dj @ Polar Station и многое множество вечерин), решил вплотную погрузиться в ди-джеинг, при этом став активно сотрудничает с ростовскими ди-джеями и музыкантами, промо-группами (довольно тесно с Proglife promo group-http://www.proglife.ru -г. Ростов-на-Дону), c радиостанцией D FM Ростов-на-Дону (в соответствие с набранными голосами занял в 2008 году 8е место среди лучших ди-джеев г. Ростов-на-Дону http://www.dfmrostov.ru/dnm_top, в 2009 стал участником ВИНИЛОВОЙ ПРЕМИИ D FM, получив диплом за активную dj-деятельность в г. Ростов-на-Дону), а также с представителями клубной индустрии других регионов-Москва, Липецк, Воронеж, Тамбов, Рязань, Чайковский, Ульяновск и др. Неоднократно миксы Graif'a звучали в этих городах.
С 2006 года по 2007 год являлся резидентом (до его расформирования по идейным соображениям руководства) московского dj-лейбла Crazy house project, в букинге которого состоят известнейшие российские ди-джей, музыканты и продюсеры. 

С мая 2007 года по ноябрь 2007 года резиденствовал в известнейшем на Юге России боулинг-центре Полярная Станция, гастролируя при этом от Юга до Урала России.

C сентября 2008 года по настоящее время  совместно с DJ Multi (S.A.P.G.) (www.multi.pdj.ru)  идейный вдохновитель, резидент и промоутер проекта Sound Attack Promo Group (S.A.P.G.), имеющий за спиной промо-вечеринки в лучших клубах как Ростова-на-Дону (dj-бар Борт-42, б/ц Полярная Станция, n/c МЁД), так и за пределами его (клубы в Ёлках и Марко Поло в г. Таганрог). (интернет-версия версия странички промо-группы http://vkontakte.ru/club4797583).
Музыкальная составляющая ди-джея Грэйфа-это бодрящий музыкальный коктейль, состоящий из ярких компонентов electro-progressive-tribal-tech-house, нередко приправленный слегка ломанным звучанием breaks. 

" Музыка для меня словно эксперимент...используя разные музыкальные стилевые гамы, я стремлюсь к особому, свойственному мне звуку..."-так на сегодняшний день говорит Dj Graif о своей музыке. 
Отличительная черта dj Graif не только уникальная музыкальная подборка, но и постоянная работа с клаберами, держа их в постоянном ритме. 
На этот момент dj Graif побывал в: р/ц Атлантида, б/ц Полярная Станция, n/c Big Sound, n/c Flash, Equilibrium-club, Avenue-club, весьма ди-джейский бар Борт-42, n/c Choice, Cuba Libre, Paradox-club, Crazy Horse-club (это всё клубы Ростова-на-Дону), клуб НЕО (Таганрог), Город-клуб (Азов), берег Азовского моря (Павлоочаковская коса), диско-бар Крылья (Новочеркасск), Кулёк, Аркада, Спутник, Атлантида (Тамбов), Марко Поло-клуб, клуб-В Ёлках  (Волгодонск), Лилия в Европе-клуб (Ставрополь), Час Пик-клуб, Aurum-v.i.p.-club (Ейск), клуб Фламинго, Кремлин-клуб (Воронеж), клуб Индиго (Чайковский), Galaxy-club (Астрахань), Fashion 24/7 (Армавир), клуб р/ц Европа (Ессентуки) , Graviтация-клуб (МинВоды), Izba-club (Туапсе, Новомихайловка), Динамик-клуб (Лабинск), Bank-club (Геленджик), н/к Галактика (Сочи)...to be continued... 
Официальные выпущенные промо-материалы:
-Sound Attack (cd-promo, september 2008, S.A.P.G. rec)

-Open Hair (cd-promo, october 2008, S.A.P.G. rec)

-Fashion night (cd-promo, november 2008, S.A.P.G. rec)
-It's tecktonik time: the rhythm of your desire (cd-promo, february 2009, S.A.P.G. rec)+промо, представленное на www.graif.pdj.ru 

Контакты:

-Е-mail: dj_graif@mail.ru 
-Контакт.тел: 8-903-407-42-52 прямая связь с DJ Graif

-ICQ 257-487-392 
-http://vkontakte.ru/id2251756?25465

Фото DJ Graif для флаеров, афиш и банеров представлены на www.graif.pdj.ru в разделе ПРОМО-ФОТО
