

Технический райдер


Если Ваше помещение не требует "большого" звука, то в этом случае пункты райдера (техническое обеспечение) будут проще и оговариваются лично по телефону. 

1. Оптимальная мощность аппаратуры из расчета 4 кВт на 1000 зрителей;  

2. Мониторные линии;  

3. Стойки микрофонные «журавль» ; 

4. 2 вокальных радио микрофона (SENNHEISER EW 365 G2-D или SHURE SM, Beta); 

5. Розетка на сцене 220V с заземлением; 

6.  Необходимо наличие двух динамических обработок COMPRESSOR (желательно четыре) и четырех динамических  обработок   GATE (Drawmer DBX серии 100 BSS или аналогичного класса) ; 

7.  Два процессора мульти-эффектов: Hall и Delay (с функцией TAP). 

8. Проигрыватель мини дисков с функцией автостоп;  

9. Проигрыватель CD дисков; 


Участие компетентного звукорежиссера (со стороны организаторов) на саундчеке и его работа за пультом во время выступления группы; 

Тех. персонал принимающей стороны должен подготовить сцену и произвести необходимую коммутацию (звук, свет) до начала саундчека;

Звук в зале должен быть установлен и предварительно отстроен усилиями организаторов до начала саундчека и концертной программы; 

Рабочее время не менее 40 минут. Все оборудование должно быть готово к приезду коллектива на концертную площадку согласно техническому райдеру. Во время саундчека не желательно присутствие посторонних лиц.

Если музыкально-техническое обеспечение не соответствует перечню, указанному в настоящем райдере, просьба связаться с представителем группы для обсуждения возможных вариантов. 



Бытовой райдер

Организаторы мероприятия должны обеспечить парковку авто коллектива в непосредственной близости от места проведения концерта. 

ГРИМОУБОРНЫЕ. 
Одна отдельная отапливаемая гримоуборная, в которой должно быть: 
• электрический чайник, чай, кофе, сахар; 
• легкое питание (бутерброды, фрукты); 
• тканевые полотенца, салфетки; 
• стол, 5-6 стульев; 
• вешалки для верхней одежды; 
• гладильная доска и утюг; 
• зеркало; 
• минеральная вода без газа 


