Extravaganza show.
Райдер светового-лазерно-зеркального шоу «Зазеркалье»

Минимальный размер площадки 5х6 метров. Поверхность сцены должна быть чистой и сухой, очищенной от конфетти. Все кабели питания и микрофонные шнуры и стойки должны быть убраны. 

Потолок минимум 3,5 метров. Все подвесные конструкции и световые приборы должны находится выше 3,5 метров.

Вход на сцену предпочтителен с двух сторон (правой и левой). За сценой должна быть площадка примерно 3х3 метра, близко к месту выхода на сцену для технической подготовки реквизита к шоу, не доступная взгляду зрителя.

[bookmark: _GoBack]Ступени: Сцена и территория вокруг нее не должны иметь ступени выше 30 см. Лестницы  ведущие к сцене должны быть заменены плоской платформой.

Звук:  звуковое оборудование 4квт (минимум). Плеер для проигрывания CD или Flash носителя. Просьба заранее предупредить на каком носителе нужна фонограмма. 

Свет и спецэффекты: шоу проводится при затемнении. Все основное и дополнительное оборудование должно быть отключено.
В первой части  шоу (танец с зеркальными шарами) требуется направленный свет на трех артистов, чтоб создать эффект свечения костюма. Во второй части шоу нужен заливочный свет. 
Техническому специалисту Extravaganza show необходимо согласовать с звукорежиссером и светорежиссером технические аспекты шоу до начала мероприятия (саунд чек и световой чек). 

3 прожектора направленного свечения
3 (или больше) ПАР (синий, зеленый, красный)
Стробоскоп
Дым-машина
Туман-машина
Лазерный проектор (от 5 до 10w) (одноцветный или полноцветный)

Фото/Видео: не допускается съемка с дополнительной подсветкой или вспышкой. Фотографы и операторы не должны мешать работе артиста на сцене. 

Тайминг: Артисты должны быть на площадке не позднее чем за 2 часа до начала шоу. Нам нужно знать точное время выхода на сцену за 1час/20 минут/5 минут, учитывая возможные изменения.

Гримерка как можно ближе к сцене. Зеркало, стулья для каждого артиста, +вешалки или стулья для костюмов, вода без газа, салфетки, легкие закуски. Минимум 5 розеток 220вт.
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