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Театр огня «TANDAVA»


	сайт: www.tandava.info
e-mail: tandava-show@mail.ru
skype: tanyaperepletchikova

Тел.: +7 (915) 2 777 648

администратор 

Татьяна Переплетчикова


Отзывы о нашей работе


СУХОВ band, музыканты

18.06.2011

Наконец-то имел честь увидеть выступление TANDAVA живьем! Я бы отметил не только профессионализм, многообразие форм и незабываемую яркость шоу, но и саму красоту девушек)) Вы просто прекрасны!))   Театр огня - отличное украшение любого праздника! Особенно эффектно смотрится в темноте, когда контраст и яркие краски рождают в подсознании завораживающие архаические ощущения, будто мы прикасаемся к Иному, трансцендентному миру, но становимся способны переживать его уровне чувственной имманетности))




 HYPERLINK "http://ekaterinburg.top-artist.ru/Aleksey_Pryanik/"
Алексей Пряникъ, ведущий

28.02.2011

Не видел пока что выступления "Тандавы", но, судя по промо - думать долго не нужно. Советую только "Тандаву" и теперь рекомендую это шоу всем своим клиентам! Надеюсь, что скоро, кто-нибудь закажет у меня это огненное шоу, и я смогу насладиться вживую выступлением "Тандавы" и строгой Татьяны Переплётчиковой))))))


Театр Огня "Игры Пламени"
22.12.2010

Всегда эффектно смотритесь!..




 HYPERLINK "http://ekaterinburg.top-artist.ru/Michail_Chernomorec/"
Шоумен Михаил Черноморец, ведущий

03.12.2010

Честно говоря самое лучшее шоу из теперь уже многочисленных. Приятен профессиональный подход и высокое качество исполнения!!! Всем рекомендую! Этого того стоит! Поверьте моему большому опыту работы в России и За рубежом! :))) Молодцы ребята!!! Приятно было поработать!!


Акробаты, клоуны,жонглёры,ходулисты. Веселый Роджер
12.09.2010

Ребята так держать, вы прикольные, яркие, неожиданные!!! Работали вместе с вами на StaffArt Party, ТАК ДЕРЖАТЬ!!!


Davletshin Ivan, друг жениха

28.08.2010

Несколько раз видел разные шоу в исполнении театра "Tandava", а недавно решил подарить другу на свадьбу выступление.  Ну, что я вам могу сказать?)) Так и надо делать :) Суперкруто дарить такие ощущения на свадьбу :) Невеста даже слез не смогла сдержать :)  Вобщем, советую всем :)


ГИГАНТСКИЕ МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ "ЯРКИЙМИР"
27.08.2010

Девченки, ВЫ СУПЕР!!!  Так держать!




 HYPERLINK "http://ekaterinburg.top-artist.ru/Aleksandr_Tarasov/"
Александр Тарасов, ведущий

30.07.2010

Очень хорошо!




 HYPERLINK "http://ekaterinburg.top-artist.ru/Aleksey_Lejer/"
Алексей Леджер, ведущий

22.07.2010

Очень яркие и профессиональные выступления! Особенно последний раз, когда работал с ними на файер-шоу, просто удивили фиерией. Таня лучшая, но очень строгая. ;)

	prettyОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
15 Июня 2011 21:38

Дорогие девочки театра огня!!! от себя и лица всех наших гостей выражаем вам огромную благодарность за огненное шоу, которое стало незабываемым, захватывающим, ощеломляющим, завораживающе красивым завершением нашего вечера!! спасибо за организованность, профессионализм, артистизм!спасибо что пошли нам навстречу и приехали к нам уже далеко за полночь!!! зато как эффектно выглядело шоу в темноте!!Все мы, видя, как хрупкие девушки ловко управляются с огненной стихией, просто не могли произнести ни слова до конца вашего выступления!!!! все гости до сих пор пребывают в легком шоке, настолько вы всех потрясли! молодцы!! здорово, креативно, не банально, воспоминания на всю жизнь!! буду рекомендовать вас всем знакомым! творческого роста, новых номеров вам, и много много благодарных клиентов!

Даша и Борис, 11.06.2011

tanya_charmОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
21 Января 2011 16:40

Театр огня Тандава, огромнейшее спасибо! вы потрясающие!!! наша свадьба 15 января теперь будет ассоциироваться у гостей с женихом и невестой и файер-шоу, которое вы устроили нам!)) в тот день все было так, как задумывалось, так хорошо! когда наш праздник понемногу подходил к своему финалу, я немного волновалась, приедете ли вы к нам, ведь так случилось, что вся наша подготовка к свадьбе проходила в очень короткие сроки, а еще и эти новогодние праздники подвернулись))) мы с вами даже ни разу не встретились до шоу! но все волнения были лишними - вы сработали замечательно и супер профессионально! 

Все остались в полном восторге!!!! 

Мой муж до свадьбы говорил: "чем это шоу лучше фейерверков", но потом во время вашего выступления я посмотрела на него и подумала, "как же хорошо, что я сделала по-своему и позвала вас!!!"

Всем своим друзьям и знакомым буду рекомендовать ваш коллектив!!!

Желаю вам процветания, успехов, новых постановок! много-много клиентов!!! вы молодцы!

Татьяна и Илья 15.01.11

Olga_KechemaskinaОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
02 Августа 2010 15:47

Таня, большое спасибо за Вашу работу на нашей свадьбе! Все было супер. Буду всем Вас рекомендовать! Все было как в сказке!!! Творческих успехов всей Вашей команде!

ValensiaОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
26 Января 2010 13:55

Девочки! Нет слов, которые бы могли выразить благодарность и восторг, которые вы подарили нам в самый счастливый день жизни! Начиная общением в ICQ (приветливым, доброжелательным, даже в перерывах между выступлениями), заканчивая милыми улыбками во время выступления на нашем торжестве - это все о "Тандаве". Грамотный, дружелюбный подход к нам - заказчикам, не знающим что нам нужно, у которых "7 пятниц на неделе", помог превратить нашу свадьбу в сказку! Яркий, профессиональный, жаркий финал остался в памяти навсегда как у нас, так и у всех наших гостей! Спасибо за сюрпризы, помощь в подборе салютов и массу впечатлений и воспоминаний! Успехов вам и процветания, новых творческих идей и их воплощения! Валерия и Евгений, 14.11.2009 г.

MalaniaОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
08 Декабря 2009 00:33

Благодарим за настоящий фурор, который Вы произвели на нашей свадьбе! Все в восторге от Вашего шоу. Ваше мастерство управления огнем поражает и в то же время завораживает. Спасибо Вам за советы по выбору пиротехники, мы остались очень довольны всем!!!!!!!

Екатерина и Андрей. 05.12.2009

antoninaОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
31 Октября 2009 16:59

Тандава - вы супер! на нашей свадьбе всё сделали настолько замечательно, что все гости ( 100 чел) говорят только о шоу. хотя мы старались организовать всю свадьбу достойно. Но вас отметил абсолютно каждый. Муж если честно сомневался заказывать эти услуги или нет, а после того, как все произошло - он пожалел, что мало денег на это выделил. Он был в восторге от этого шоу. Большое вам спасибо

СиницаОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
31 Августа 2009 23:55

Спасибо вам за то, что сделали нашу свадьбу незабываемой. Шоу потрясающее, лучшего завершения вечера не придумаешь. Не было ни одного гостя, который бы не выразил восхищения этим представлением. Вы молодцы, видно, что вы любите то, чем занимаетесь и вкладываете душу в каждое выступление!

Колина ЯрославаОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
26 Августа 2009 22:38

За ранее извините за позднии отзыв.:) 

На нашеи свадьбе Ваша команда произвела настоящии фурор! Это был настоящии, незабываемыи сюрприз. Девочки работали очень профессионально и легко, а ведь в руках у них были огненные букеты. Музыкальное сопровождение, постановка все на самом высшем уровне. 

Гости визжали от восторга, а мы просто столи ошарашенные с открытыми ртами. Салют и брызги огненных фонтанов стали самым фееричным и приятным завершением вечера. 

Желаю вашеи команде всего самого лучшего, новых идеи и процветания. Вы супер!Спасибо огромное!

SashulkaОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
29 Июля 2009 22:35

Девочки спасибо огроменное за наше файер-шоу. Оно было просто потрясающим невероятным и меня растрогало до слез сама даже не знаю почему))) А гости вобще все в шоке остались. Вы молодцы!!!

Дана Верцбергер - фотографОтзыв о предприятии: Театр огня TANDAVA
28 Марта 2009 18:16

Ребята, видела вашу работу 6 августа 2008 года на свадьбе Вероники Михаила (мы потом долго вместе ехали в машине). К сожалению, телефон, написанный на кассовом чеке, я потеряла и очень обрадовалась, увидев вас здесь.

Вы лучшее из того, что я видела среди фаер-шоу - креатив, хореография, мастерство, философия! Удачи вам, ребята, и побольше клиентов, которые могут по достоинству все это оценить) Я вас рекомендую!




Сергей Евстифеев  23 марта 2010 г. в 11:33, 

"AutoДруг" Транспортный Сервис
Театр огня TANDAVA - Это непередаваемо! Действо завораживает и хочется что бы программа длилась и длилась. Супер.

Сергей Евстифеев 4 октября 2010 г. в 16:04,

"AutoДруг" Транспортный Сервис
Посмотрел Tandava Storm Это нечто потрясающее

Игорь Строчик 4ноября 2010 г. в 14:08, 

Mercury Planet, Pilotage
часто с ними пересекаюсь,мастера своего дела

Алексей Слободянюк 20 июня 2011 г. в 12:48, 

Дуэт ведущих "Кот и Пес"
Приглашали Tandava для организации наземного фейерверка на мероприятии. Заказчики остались очень довольны. Грамотные специалисты, умеющие быстро и без паники решить любые вопросы, связанные с размещением пиротехники на площадке. Красивое шоу. Рекомендуем обращаться.

